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WX VFEL,

SR % (TEF ; Toxic

WHO-TEF [-TEF
FRAEIR (1998) (1988)
2 2,3,7,8TeCDD | . S |
2 1,2,3,7,8PeCDD | I .05
1, 2,3, 4,17, 8HxCDD 0.1 0.1
PCDD 1,2,3,6,7,8HxCDD 0.1 0.1
' L,23789MHCD ) 01 } 01
1,2,3,46,7,8HpCDD ) 0.0L )} 001
0CD 0. 0001 0.001
2 2,3,7,8TeCOF 01 01
1, 2,3, 7, 8PeCDF 0. 05 0.05
2 2,3,478PeCDF ) 05 )} 0o
1,2,3,4, 7, 8HxCDF 0.1 0.1
1,2,3,6,7, 8HxCDF 0.1 0.1
PCDF 1.2.3.7.8 9-HxCDF 0.1 0.1
2 2,3,46,7,8HxCDF )} 01 ~} 01
1,2,3,4,6,7, 8HpCDF 0.01 0.01
1,2,3,47,89HpCDF | 0.0L ) 001
0CD 0. 0001 0.001
b) =75 F—P C BDO@EME MR
WHO-TEF
FLMEAR (1998)
3,4,4”, 5-TeCB 0. 0001
J AV ME 3,3 ,4,4 -TeCB 0. 0001
(Non—ortho) 3,3 ,4,4", 5-PeCB 0.1
3,3 ,4,4",5,5 -HxCB 0.01
27,3,4,4”, 5-PeCB 0. 0001
2,3 ,4,4", 5-PeCB 0. 0001
2,3,3,4,4 -PeCB 0. 0001
T AL MK 2,3,4,4",5-PeCB 0. 0005
(Mono—ortho) 2,3 ,4,4,5,5 -HxCB 0. 00001
2,3,3,4,4", 5-HxCB 0. 0005
2,3,3,4,4,5 -HxCB 0. 0005
2,3,3,4,4,5,5 —HpCB 0. 0001
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Al 1
FRIBEES A 4+ VEREREHE (XS

—HRIREE
£MEFRA FRTEL BT =2 i 5 ﬁ FE | R (pg-TEQ/m’) & &
8| (oe-TEQ/m) | By BX
JtimE AL ()] —HRIRLE 2 0.014| 0.0095 ~  0.018
dLiEE FLIgH R )II0EE —HRIREE 2 0.019] 0.0099 ~ 0.028
JtimE ALIR fitkt o8 — —HRIRLE 2 0.018] 0.015 ~  0.020
dbiEE HEET FEVNERAIER —HRIREE 2 0.036/ 0.014 ~ 0.058
JtimE EEET BREPERAER —HRIRLE 2 0.019] 0.015 ~  0.023
i EEEH tREBREEMRBLLNGFKLERS |—RIFE 1 0.012| 0.012 ~  0.012
JtimE EEET BT — RIS 2 0.0053| 0.0049 ~  0.0056
diEE MET IMET - BRI —HRIREE 4 0.011] 0.0078 ~ 0.015
dtiEE VENTG FEFIRIER —HRIRLE 4 0.11| 0.020 ~ 0.32
i 3D =T - WA TKKRY T5 —RIRtE 4 0.0079] 0.0039 ~  0.012
JtimE $ipg fliggt - FERAER —HRIREE 4 0.020[ 0.0051 ~  0.040
dtimE #HILTH WL - &y BRAIER —iRIRtE 4 0.035| 0.0065 ~  0.067
dtimE LR R - L RT&F —fRIRER 4 0.034| 0.0067 ~ 0.070
diEE ERIRM ARIRT - ZHXT —HRIREE 4 0.029] 0.016 ~ 0.049
JtimE R Gr [EEINE )] —HRIRLE 4 0.015| 0.010 ~  0.020
JtimE b i) IR - EFEHE — RIS 4 0.032| 0.010 ~  0.076
JtimE Fmh Fmh - EERAER —HRIRLE 4 0.031] 0.013 ~  0.060
BHE ol BHRMILRNER —RRIRIE 4 0.022| 0.0088 ~ 0. 047
EHE LA BARTTISL B — AR — RIS 4 0.022| 0.012 ~  0.035
EHE VANGE) I\BHIL/\FINER — RIS 4 0.025| 0.016 ~  0.043
EHE HFFIET ERRNNETLERIRE = PR —RIRE 4 0.024| 0.019 ~  0.032
EHE +HEH FHEHIL=AARDER — RIS 4 0.019| 0.014 ~  0.026
AR Lo COERTE —HRIRLE 4 0.0090| 0.0081 ~ 0.011
AFER EE™H BEETESHB —HRIREE 4 0.034| 0.010 ~ 0.067
EFR =L EEMHHIIB — BRI 4 0.020] 0.010 ~  0.043
AFER ApigEm KETZERIB —HRIREE 4 0.017| 0.012 ~ 0.028
EFR d tEHEETR —HRIRLE 4 0.032| 0.0096 ~  0.087
EFR —@h —BAHm=RAR —iRIRtE 4 0.018| 0.0087 ~  0.033
EFR —Fmh —FmEER —iRIRE 4 0.012| 0.0079 ~  0.018
FHE & HRE R —HRIRIE 4 0.021 0.014 ~ 0.027
EHE led bRt 42— —HRIRLE 4 0.012| 0.0095 ~  0.015
FHE & ERRERT —HRIRIE 4 0.024] 0.014 ~ 0.042
EHE =kt WEmirELE —iRIRE 4 0.027| 0.013 ~  0.049
FHE & REERT —HRIREE 4 0.020] 0.013 ~ 0.026
EHE R&EM BEERTE —RRIRER 4 0.028] 0.017 ~ 0.054
FHE BEH EZ-RBREXKAER —RRIRIE 4 0.027| 0.012 ~ 0. 046
EHE SAET SB—RBRREXFAER —RRIRER 2 0.0093| 0.0085 ~ 0.010
EHE Kl =T —RBEAKAER — RIS 4 0.023] 0.019 ~  0.031
EHE SLHBXARE | KARARTE —RRIRER 4 0.035| 0.015 ~ 0.062
EHE EABBEAE |([EREE — RIS 4 0.014| 0.0092 ~  0.018|EmIsEEBELRAE
MEAR BET HEHR —HRIRLE 4 0.017| 0.0080 ~  0.034
MHER e BRER —HRIREE 4 0.016/ 0.013 ~ 0.020
MEAR HMFm HBFEEHR —HRIRLE 4 0.030[ 0.011 ~  0.068
MHER KEET KER —HRIREE 4 0.021|] 0.0089 ~ 0.043
MER Bt MIE — RIS 4 0.0080| 0.0071 ~  0.0095
MER iR IR E B EIRE TS —HRIRIE 4 0.017] 0.011 ~ 0.026
MEE BEAT LHERSERRAEEILBENEANETS |—RIBE 4 0.031] 0.011 ~ 0.088
MER BRI AT AIER — RIS 4 0.0094| 0.0073 ~  0.013
MEAR Kl pN: ) —HRIRLE 4 0.047 0.015 ~  0.081
i i s AL REE —HRIRIE 2 0.022| 0.021 ~ 0.023
L IR BT BEHRET—IL —HRIRLE 2 0.015| 0.0064 ~  0.023
1178 EAET EREER — RIS 4 0.014| 0.0087 ~  0.018
I8 EHM RHAMILRADER —RRIRER 2 0.040| 0.037 ~ 0.042
I} XEH XEMHREEILEE 2 — —iRIRtE 4 0.034| 0.016 ~ 0.074
TIEA FEATILARATALET |SATEET &5 —RRIRER 1 0.013 0.013 ~ 0.013
EEBR (=0 EX v LEES —iRIRtE 4 0.035| 0.015 ~  0.089
EER =M &R — RIS 4 0.021] 0.0098 ~  0.033|FEmIsEEBELAE
EER KEENT REENR — RIS 4 0.032| 0.0093 ~  0.071
BER L Eilp#::1=3 —RRIRER 4 0.025| 0.016 ~ 0.038
EEBR LWhEM BLR —iRIRtE 4 0.020] 0.015 ~  0.024
EER LWhEm KRR —HRIRLE 4 0.030[ 0.023 ~  0.035
=ER BiAH B E —HRIREE 4 0.026] 0.021 ~ 0.031
EER st HETREL 2 — —HRIRLE 4 0.022| 0.012 ~  0.032
EEBR ARERESEN [EERRERERBENERR — RIS 4 0.011] 0.010 ~  0.013
RIBE KET KERIB —iRIRLE 4 0.048] 0.035 ~  0.082
TR B RIS ER — RIS 4 0.026] 0.021 ~  0.036
RIBE ti@ THRERR —HRIRLE 4 0.11| 0.055 ~ 0.19
RPE ki TARERE —HRIREE 4 0.13[ 0.053 ~ 0.22
TG AET AETREE 52— —HRIRLE 4 0.32| 0.062 ~ 0. 64
KR BE 4 T By BRI — BB 4 0.12| 0.025 ~ 0.25

FRERRE, EFERUZFZECHFELULOFESERSATORMBRZED,



FERIBEES A A X VEREATRERE (XR)

—HRIREE
#R3EFF IR e AT AR Hhish 5 48 ﬁ FHE | RERE (pe-TEY/m) % =
| (pe-TEQ/mY) | B/ BA
R LR T R RS —RRIRER 4 0.031 0.021 ~ 0.053
®WE  |mEW REHEFD —fEEs | 4 0.13| 0,033 ~ 0.32
R 2L [EH 2K IEEEHR —RRIRER 4 0.14 0.054 ~ 0.29
TR IR [0 %% ¥:\i7] HIERTFEED —HRIREE 4 0.037 0.022 ~ 0.060
*WE  |EBH EEETR —mEE | 4 0.072| 0.028 ~ 0.19
®WE  |mEm ABRRFD —fEs | 4 0.15| 0.047 ~ 0.33
HAE  |T#mEm TN —fpEE | 4 0.045| 0.034 ~  0.065
HRE  |F#mEm WA INER —fEs | 4 0.048] 0.031 ~  0.065
HAE  |F#Em KAENER —fpEE | 4 0.080| 0.036 ~ 0.19
HAE  |T#mEm EERER —fEs | 4 0.056| 0.043 ~  0.078
HAE  |T#Em WL/ NER —fpEE | 4 0.036| 0.028 ~ 0,052
HARE FEHEM R BINERR —fRIRIE 4 0.060 0.022 ~ 0. 12| FRISEERIELTAE
HAE  |HAS THEREEBEHR —mEE | 4 0.086] 0.073 ~ 0.10
HARE  |EHm EBHREFRFE —fEEs | 4 0.008| 0.063 ~ 0.17
AR  |Bxm BATRFAFS —fpEE | 4 0.027| 0.024 ~  0.030
HAE  |XEES B LEmEEL A — —fpEs | 4 0.033] 0.027 ~  0.046
AR  |BAESLH MIRAT &% BIgE —fpEE | 4 0.030| 0.024 ~ 0,032
HARE  |FEBETE  |HFERE —fEs | 4 0.044] 0,032 ~  0.052
HEE  |siE® BB —mEE | 4 0.053] 0.038 ~  0.065
HES |s&m AN REE —fgEis | 2 0.10] 0.085 ~ 0.12
HER =i hEARE —fRIRES 2 0.13 0.11 ~ 0.15
HES |s&m HEXH —fEs | 2 0.035| 0.027 ~  0.043
HEE |F2WH R I R/ N —fgEE | 2 0.058| 0.055 ~  0.060
HER AHEM ANHEM&FR —fRIRIE 2 0.047 0.042 ~ 0. 052
HER KA BERAEXm —RRIRER 2 0.054 0.052 ~ 0.055
HER AHEM HHEBREX —fRIREE 2 0. 053 0.048 ~ 0.057
HER KA BIRABTHR &R —iRIREE 2 0.054 0.043 ~ 0. 065
HER AHEM ANHEMIL RN —HRIRIE 2 0. 055 0.052 ~ 0. 057
HEE |m#m FFL REE —fgEE | 1 0.057| 0.057 ~  0.057
HER fEHT ZRRNAREE —HRIRIE 1 0.034 0.034 ~ 0.034
HEE |m#m SHANRE —fgEE | 1 0.058| 0.058 ~  0.058
HES |EHm REARE —fEs | 1 0.091] 0.001 ~  0.001
HER fEHT EMTRE 2 — —RRIRER 2 0.088 0.086 ~ 0.090
HES |®EAW BT —fgEis | 2 0.061] 0.057 ~  0.065
HEE |E@® SRR —fgEE | 2 0.049| 0.040 ~ 0,057
HER {ERER EATRT EFETEHTE L2 — —HRIRIE 1 0.019 0.019 ~ 0.019
HER {ERER EATET T EEREEWER —RRIRER 1 0.048 0.048 ~ 0.048
HES |ERBIEFE  |ERELEHHER —fpEs | 1 0.043] 0.043 ~  0.043
BEER |SENRANE  |EHBR (FEHnm) —fpEE | 2 0.24| 0.077 ~ 0. 41
HES |2EHeIMmE  |[hRmR GEmN) —fEs | 2 0.096] 0.071 ~ 0.12
BHEE |SEXHANE @GR 0IEBR) —fpEE | 2 0.086| 0.072 ~ 0.10
HER B R AR K RET RRETILR /DR —HRIRIE 4 0. 046 0.028 ~ 0.070
HES |2ERBARE | XRETIE/NER —fpEE | 4 0.049| 0.021 ~  0.084
BER WV FETH SV =EMEFAIER —HRIRIE 4 0. 064 0.038 ~ 0.088
BER SLV=FET BEEIL—=—VITEVE— —RRIRER 4 0.075 0.035 ~ 0.13
BER WV FETH TKEEMELS —HRIRIE 4 0. 060 0.038 ~ 0.084
BER SLV=FET tEaZa=F4HR— —iRIREE 4 0.062 0.044 ~ 0.083
BER WV FETH KERAER —HRIRIE 4 0.063 0.045 ~ 0.093
BER WV ET BRFBEAS —RRIRER 4 0.083 0.041 ~ 0.14
BER WV FETH BHEazIai=—T 28 —HRIRIE 4 0. 064 0.040 ~ 0.092
BER WV ET EWAIER —RRIRER 4 0.075 0.042 ~ 0.10
BER JIl#ETH JI#EAIE B —HRIRIE 4 0. 055 0.047 ~ 0.069
BERE  |gm IBE X —fpEE | 4 0.051| 0.039 ~  0.058
BER Jiiam CRER —HRIRIE 4 0. 053 0.033 ~ 0.076
BER &A™ B/ —RRIRER 4 0.023 0.017 ~ 0.031
BER FriR™ ITHEEAER —HRIRIE 4 0.034 0.029 ~ 0. 041
BER FriR™ RRLRAIER —RRIRER 4 0.053 0.037 ~ 0.070
BER FriR™ =y ENAREE —HRIREE 4 0. 031 0.026 ~ 0.039
BER FriR™ IH —BREAERD —iRIREE 4 0.038 0.029 ~ 0.047| FRIBEERBENAE
BER AnZETH AR —HRIREE 4 0.090 0.057 ~ 0.15
BER RKEM AKERER —RRIRER 4 0.042 0.039 ~ 0.044
BER wm EENIG) —HRIREE 4 0.062 0.043 ~ 0.11
BER TEET TBEB —RRIRER 4 0.073 0.060 ~ 0.099
BER PN B3N] —HRIREE 4 0. 053 0.049 ~ 0.061
BER wam A& —RRIRER 4 0.068 0.039 ~ 0.10
BER HEH HER —HRIREE 4 0.082 0.038 ~ 0.18
BER AET AER —RRIRER 4 0.076 0.050 ~ 0.094
BER it I\EB —HRIREE 4 0. 068 0.040 ~ 0.097
BER EXRm ETRBE —RRIRER 4 0. 051 0.039 ~ 0.070
BER BHamh HEB —HRIRIE 4 0.029 0.028 ~ 0.031
FURAEHKRIE., EERUVLXEFETHE2OULDABENEHRE SATOVENMERZST,




FERIBEES A A X VEREATRERE (XR)

—HRIREE
MERFR FR7EH#E AIRE Hh Hhigi 5348 ﬁ F9E 2R (pe-TEQ/m®) 5 &
8| (oe-TEQ/m) | B2y BX
BEE HAER/NIET  [/NMIB — RIS 4 0.035[ 0.031 ~  0.039
FEE FEH TESHB —HRIREE 4 0.048] 0.028 ~ 0.075
FER FEH FEEER — RIS 4 0.064| 0.036 ~ 0.12
FER FEH FETHER — RIS 4 0.15| 0.022 ~ 0.35
FER FEH FEILER —iRIRE 4 0.080[ 0.032 ~ 0.14
FER FIEH FEERINB —fRIBEs 4 0.052 0.020 ~  0.087
FER FEH FEEWR — RIS 4 0.045| 0.022 ~  0.082
FEE FEH TETEER —HRIREE 4 0.053] 0.028 ~ 0.073
FER FEH FEHKER —iRIRLE 4 0.076] 0.040 ~ 0.15
FER FEH FETEKREVE— —iRIRtE 4 0.066] 0.040 ~  0.094
FER FEH FEHEFTFKLIEE — IR 4 0.057| 0.022 ~  0.094
FER FEH HMABKSFLEAD — RIS 4 0.045| 0.025 ~  0.073|FEmIsEEBELRAE
FER #FH HFEFR —RRIRER 2 0.031 0.011 ~ 0. 051
FEE Ll mIXER —HRIREE 4 0.096/ 0.073 ~ 0.13
FER il mIFHEE — RIS 4 0.078| 0.037 ~ 0.12
FxE il ISR — RIS 4 0.085| 0.048 ~ 0.1
FER s miEERER —hRIBEE 4 0.060[ 0.019 ~ 0.1
FER mEH MBEER — RIS 4 0.067| 0.027 ~ 0.12
FER s MIEEAE S —MRIEE | 12 0.088[ 0.029 ~ 0.17
FEE el EBILEYEE —HRIREE 2 0.044] 0.017 ~ 0.071
FER WETH BERAER —iRIRLE 4 0.093| 0.076 ~ 0.13
FER WA RAENER — RIS 4 0.071| 0.049 ~ 0.12
FER WETH —YKAIER — IR 4 0.073| 0.044 ~ 0. 11
FEE [adihi HFHMEBRRB —HRIREE 2 0.074| 0.037 ~ 0.11
FER EEH ERSME —hRIBEE 2 0.098[ 0.015 ~ 0.18
FER P40 FE MBS — RIS 2 0.053] 0.019 ~  0.086
FER 1am REAERD —hRIBEE 4 0.087[ 0.033 ~ 0.17
FER i KEEBBER — RIS 4 0.091| 0.060 ~ 0.15
FER 1am EHUIENER — RIS 4 0.093[ 0.055 ~ 0.13
FER i Brashbltera— —iRIRtE 4 0.094| 0.058 ~ 0.14
FER 1am Kigyr BE—INER —iRIRLE 4 0.077| 0.037 ~ 0.12
FER M s Ialo) — RIS 2 0.036| 0.0088 ~  0.063
FER mERT HR/\IER —iRIRLE 4 0.063] 0.048 ~  0.086
FEE mRm R —HRIRIE 4 0.053| 0.034 ~ 0.076
FER mERT TRHEER —iRIRLE 4 0.056| 0.037 ~  0.091
FEE mRm TRREER —HRIRIE 4 0.070| 0.032 ~ 0.14
FER mERT HRIEBR —iRIRLE 4 0.091| 0.032 ~ 0.22
FEE mRm mRTEEHER —HRIRIE 4 0.089] 0.015 ~ 0.29
FER HEH mEREME —hRIBEE 4 0.047| 0.024 ~  0.068
FEE Lol BB —HRIRIE 2 0.040| 0.010 ~ 0.069
FER FiEHh EEARE —iRIRE 2 0.055| 0.026 ~  0.083
FER P E M EEER —iRIRtE 2 0.066| 0.021 ~ 0. 11
FER EN#EmH MESER —iRIRE 2 0.079 0.017 ~ 0.14
FEE FEH BFRKRER —HRIRIE 2 0.042] 0.014 ~ 0.069
FER IR BMEZ AET |[BEAEER —RRIRER 2 0.082| 0.024 ~ 0.14
E#  |BR BREER — RIS 6 0.049| 0.026 ~ 0.1
RIRER FERX ERREAFER —fRIREE 4 0.038] 0.030 ~ 0. 046| R 18E BB AL
RRAR BERX BEXEMXARE —HRIREE 6 0.044| 0.020 ~ 0.097
ESt ] AHEK KEREHSD —iRIRLE 6 0.056| 0.030 ~ 0.12
RRAR HHAX HHAREHER —HRIREE 6 0.050] 0.022 ~ 0.11
IR FEX FHEXEER —RRIRER 6 0.053] 0.022 ~ 0.10
FHH I FNEEFER — RIS 6 0.076] 0.031 ~ 0.16
ESt ] RIEX RIBR KBTS —iRIRLE 6 0.073| 0.029 ~ 0.15
R BER BREXEHHER — RIS 6 0.060[ 0.025 ~ 0.12
ESt ] RBIX RIRTEHHE —iRIRLE 6 0.083| 0.037 ~ 0.22
R B BfiREE — RIS 6 0.088] 0.031 ~ 0.23
ESt ] SIFR IFIREIRE —iRIRLE 6 0.069| 0.014 ~ 0.19
R NEFH NEFHARETR —fiRIRtE 6 0.042| 0.029 ~  0.069
ESt ] )H SLITHERETH —iRIRLE 6 0.048] 0.034 ~  0.063
RRAR HEEHmH KEEHENR —HRIRIE 6 0.056] 0.025 ~ 0.12
ESt ] FT E ETHETEE s BETD —iRIRLE 6 0.037| 0.023 ~  0.057
RRAR IhEHH INEFHTARETR —HRIRIE 6 0.043] 0.025 ~ 0.083
RR#  |fBET BETAER —iRIRLE 6 0.055| 0.036 ~  0.099
RRAR E PN RANTERRER —HRIREE 6 0.039] 0.022 ~ 0.086
ESt ] BT AT TE —hRIBEE 6 0.096| 0.038 ~ 0.19
R BEZEREEN |(BSEREER — RIS 6 0.023] 0.013 ~  0.029
ME)E  |HETH BREREZNERR —iRIRE 4 0.046] 0.018 ~  0.069
ME)E  |HETH BE)IEBRETER — RIS 4 0.046] 0.017 ~  0.074
ME)E  |HETH BREBNMNERE —hRIBEE 4 0.044| 0.016 ~  0.072
#HEIE [#Eh HRAKE —ARIRIE 4 0.039] 0.015 ~ 0.062
FURAEBE#HRE. EERUVEZZEFETCHEALULOFENERE I ATV RNV SR EST,




FERIBEES A A X VEREATRERE (XR)

—RRIRIE
EREATIR FR7E BT R B i 548 ﬁ FHiE i EE B (pg-TEQ/m") 5 &
| (pe-TEQ/m") | &/ BX
HWEJIR EW MAREEEESRE —fRIRER 4 0.039] 0.016 ~ 0. 065
#wRIR & R BXEESEE —fRIRE 4 0.040] 0.017 ~ 0.063
HWEJIR EW BFEBETE —fRIRER 4 0.039] 0.015 ~ 0. 065
HwRIR E ERERER —fRIRIE 4 0.029] 0.010 ~ 0.049
HR)IR EW BIERKRETER —RRE 4 0.042] 0.017 ~ 0. 066
#wRIR E FERRRRNERE —fRIRE 4 0.040] 0.017 ~ 0.071
HR)R EW ERRTERFERE — T 4 0.032| 0.013 ~ 0. 054
#HwRINE |[EEH BEEE » £INERB —fRIRE 4 0.042] 0.018 ~ 0. 061
#WEJNR |HEET HBE=RNERD — R 4 0.036] 0.020 ~ 0. 052
HRINE |[EEH WERMmBES/NERE —fRIRE 4 0.040] 0.020 ~ 0. 066
#WEJR [HEET KEIBXRL/NERB — T 4 0.029] 0.011 ~ 0. 051
#HRINE |[EEH REBETER —fRIRE 4 0.065| 0.018 ~ 0.10
#WEJR [HEET BERKBETER —fRIRER 4 0.040] 0.024 ~ 0. 061
#HRINE |[EEH MARKETER —fRIRE 4 0.042] 0.024 ~ 0.062
MR [T FREEMREELEC 2B —RRE 4 0.044] 0.022 ~ 0. 069
L BN T £ HFKE —fRIRE 4 0.038] 0.019 ~ 0.058
#ENE |BEET KETBREV 2B —RRE 4 0.033] 0.015 ~ 0. 050
#wRINR |[EEET MHEEERE —fRIRIE 4 0.034] 0.015 ~ 0. 051
#WEIE [EEET BITREV 22—/ —RRE 4 0.040] 0.017 ~ 0.064
#RINR |[FFH FIEMER —fRIRE 4 0.052| 0.022 ~ 0.088
#WEIE [FEH TR LB NFER —RRE 4 0.047) 0.017 ~ 0.071
#HWRINR |[FFEH FFEHIEBINFER —fRIRIE 4 0.035| 0.023 ~ 0.048
#WEIE [#HETH HATER —fRIRER 4 0.048] 0.029 ~ 0.068
L EINE I Y BRmHATRE 32— —fRIRIE 4 0.045| 0.012 ~ 0.074
MRIE |ERT BRIRT AT R/NER —fRIRE 4 0.068[ 0.027 ~ 0.13
L EINE I Y BRIR &R —fRIRIE 4 0.040] 0.011 ~ 0.077
#WEIE [NEET NERTRAR —RRE 4 0.022| 0.014 ~ 0.033
#wRINR [Fyigh F v igha —fRIRIE 4 0.047) 0.017 ~ 0.071
#WERINE [HERET HERTRTAER —fRIRER 4 0.092] 0.037 ~ 0.16
#HRNE [FEERT HEERER —fRIRIE 4 0.054] 0.028 ~ 0.078
#WERINE [HERET BERAER —fRIRER 4 0.048] 0.038 ~ 0.064
#HRNE [FEERT & BIER —fRIRIE 4 0. 051 0.033 ~ 0. 066
#WERINE [HERET EAFHBEBHR —RRE 4 0.033] 0.025 ~ 0.046
#HRNE [FEERT BRERYPREARtE S — —fRIRIE 4 0.044] 0.032 ~ 0.052
#WEIE |[=@ET =T —RRE 4 0.036] 0.016 ~ 0. 057
#wRINR |[EHH EHHERR —fRIRIE 4 0.050] 0.025 ~ 0.11
#WEIE |[EXH [EARMEFT — IR 4 0.048] 0.023 ~ 0.070
L BN P K& —fRIRIE 4 0.045] 0.023 ~ 0.072
#WERINE |[FBET RERTEH — IR 4 0.039] 0.025 ~ 0.058
#wRINR [EELh BERTEMN —fRIRIE 4 0.053] 0.034 ~ 0.073
#WEINE [FERHFT BAEMTYALSSE —RRE 4 0.029] 0.014 ~ 0.044
L BN wETERR —fRIRE 4 0.055| 0.039 ~ 0. 066
HWEJIE | PEBRHEET KRBT %15 —fRIRER 4 0.034] 0.013 ~ 0.053
HRNE | EEBLALET (ILdERT&5 —fRIRE 4 0. 041 0.027 ~ 0.058
BENE |ZERZ)IE (2)IEES —fRIRE 4 0.047 0.024 ~  0.075
FiRg Eirehtl WERER—RREXKJAER —fRIRE 4 0.044] 0.027 ~ 0.080
R imm EHEARA—MRBRBERJAER —fRIRER 4 0.036] 0.012 ~ 0.071
FiRg Eirehtl AN ER—RBRBEARJAER —fRIRE 4 0.026/ 0.012 ~ 0.032
niag KT REIEERE —fRIRER 4 0.058] 0.025 ~ 0.13
FiRg sl h HIBRIER —fRIRIE 4 0.026/ 0.017 ~ 0.038
niag FEET FREAER —RRE 4 0.019] 0.012 ~ 0.028
wag EET RS RRBRERLIEE L 4 — (B AIRED |—iRIRIE 4 0.0070f 0.0051 ~  0.0082|FRi18EEBREHRE
=g 11 CTE—BBREARAER —fRIRER 4 0.023] 0.013 ~ 0.028
ELR B #HA—RBREXRAER —fRIRE 4 0.029] 0.012 ~ 0.057
=g 11 KE—RBRBERKJAER — T 4 0.030] 0.019 ~ 0.039
ELR B EHE—BRREXRAER —fRIRE 4 0.026] 0.014 ~ 0.034
=g = ERE AR —fRIRER 4 0.045] 0.035 ~ 0. 066
ELR = EEFHE —fRIRE 4 0.055| 0.033 ~ 0.088
=g = EERRE —fRIRER 4 0.11 0.024 ~ 0.29
ELR KR KRB —fRIRE 4 0.019] 0.012 ~ 0.031
=g bzl BINLEER — R 4 0.019] 0.015 ~ 0.024
ELR i EEHERE —fRIRE 4 0.022| 0.015 ~ 0.030
EWE Lk =#5B —fRIRER 4 0.034] 0.024 ~ 0. 051
EILR gtk FERElh —fRIRE 4 0.047) 0.024 ~ 0. 060
=g K IEXRELR — T 4 0.024] 0.016 ~ 0.028
BINE &iR™ FREAER —fRIRE 4 0.017) 0.013 ~ 0.023
BIE ®iRM NIFRIER — T 4 0.016] 0.0096 ~ 0.021
BINE &iR™ ERBREXKBIER —fRIRE 4 0.023] 0.015 ~ 0. 035| R 18EERELAE
BIE tEm tRBAER —RRE 2 0.033] 0.031 ~ 0.035
aIE NN INABIE — IR 2 0.040] 0.035 ~ 0.044
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—HRIREE
HERFR i HIE 4 iz 5348 ﬁ FHE | EEEE (og-TEQ/m) " =
8| (oe-TEQ/m) | B2y BX
EIEEET LG KiNmRAEILtE 5 — —fgmE | 2 0.013] 0.011 ~  0.015
BIE  |BEMES HVERIE B CHYEti + > % —) —fmEE | 2 0.018] 0.014 ~  0.022
BIE B WERIER —fmE | 2 0.032| 0.030 ~  0.033
BIE  |AHACEREIERT  [EERIER —fmEE | 2 0.036] 0.035 ~  0.036
BHE  |[EHS BHE —fmEtE | 4 0.060[ 0.027 ~ 0.12
EHE  |mES AR —fpmsE | 4 0.038] 0.027 ~  0.047
BHE |[XBH KER —fmEtE | 4 0.031| 0.019 ~  0.043
BHE  |MaTH RER —fEE [ 4 0.035| 0.018 ~  0.050
MET LT L EUNT! —fmE | 4 0.053| 0.033 ~  0.093
WRE |EtrEET HER —fEE | 4 0.032| 0.020 ~  0.060
EHFE |[EBM BETHEIE R —pemEtE | 4 0.030[ 0.022 ~  0.040
EBE |EB® W/ —fpmsE | 4 0.097| 0.034 ~ 0.24
EHFE |[EBM EHEHLE —fmE | 4 0.050] 0.024 ~  0.072|"RIsEEBEAEE
EBE  |W&H REBEFER —fpmsE | 4 0.030] 0.017 ~  0.041
EBE |t@EH tRARFER —fmE | 4 0.040[ 0.028 ~  0.049
EHE  |REH BEARTER —fpmsE | 4 0.047| 0.026 ~  0.060
EHE  |Rm BHEARFTER —pemEtE | 4 0.031| 0.024 ~  0.036
EHE  |XHEH AHERFER —fpmsE | 4 0.020] 0.015 ~  0.024
EBE | KEBAEH |(KZARTEH —pemEtE | 4 0.027| 0.016 ~  0.053
EEE e hRAIER —fpmiE | 4 0.052| 0.034 ~  0.073
FEE kB JeEBAIER —fmE | 4 0.037| 0.028 ~  0.048
e8| KiEH KiEF  BXIEFEHES AL —fpmiE | 2 0.031] 0.029 ~  0.032
I B2 =1 ™ TEREIES —RRIRER 2 0.023| 0.017 ~ 0.029
RS |chiE)h hiz)id AR —fpmiE | 2 0.017| 0.015 ~  0.018
T EY Vb EERMET  ERMETRR —fmE | 2 0.070] 0.019 ~ 0.12
FEE |t T LR —fmEE | 2 0.028] 0.022 ~  0.033
I B2 IR hfEm EEmERRERETS —RRIRER 2 0.042| 0.035 ~ 0.049
BEE  |gES Tl —fpmsE | 4 0.020] 0.012 ~  0.028
BEE  |gES oh B Bk 155382 —fmE | 4 0.020] 0.014 ~  0.024
BEE  |gES EREmTEEIER —fpmsE | 4 0.023] 0.017 ~  0.027
BEE  |gES EKERE—/IEREIER —fmE | 4 0.040[ 0.032 ~  0.046
BEE  |gES EKEAPERBER —fmEE | 4 0.060] 0.048 ~  0.087
BEE  |gES BEXAAER —fmEtE | 4 0.039| 0.028 ~  0.058
BEE  |ER® RTINS BN —fmEE | 2 0.030] 0.018 ~  0.042
BEE  [ERH ERT R SRR —fmE | 2 0.032| 0.032 ~  0.032
BEE  |ER® SRR SR AR —fmEE | 2 0.049| 0.026 ~  0.072
BEE  [ERH SERATIIL AL RN —fmE | 2 0.022| 0.019 ~  0.025
BER BiET EEhEEARE —HRIREE 4 0.11] 0.073 ~ 0.19
BEE  [BEm PEMRt L8 — —fmE | 4 0.19] 011 ~ 0.39
BEE  |BErd BEHRBEVS— —fEE [ 4 0.068] 0.049 ~  0.093
Bl BiEm BEMILE=RER —RRIRER 4 0.047| 0.032 ~ 0. 065
BEE  |aveW TR —fpmsE | 4 0.026] 0.022 ~  0.034
BEE |[ExEm ELEHRT —fmE | 4 0.10] 0.050 ~ 0.16
BEE |Ex® ELTRAERtE S — —fEE [ 4 0.099| 0.045 ~ 0.14
Bl =t ERE=ZPER —RRIRER 4 0.10| 0.068 ~ 0.12
BEE  |E@A® EERFHRHR —fpmsE | 4 0.024| 0.022 ~  0.025
Bl B IE T R 5 T P —RRIRER 4 0.036| 0.020 ~ 0. 050
HBEE |TE® THEMRR —fpmsE | 4 0.017| 0.011 ~  0.022
BEE |[BBS EHHREX bt 82— —fmE | 4 0.065| 0.029 ~ 0.10
BEE  |MES HEm R —fpmsE | 4 0.032| 0.021 ~  0.051
Bl FEOEST KiZdbheER —fRIRES 4 0.030| 0.017 ~ 0. 041
BHME |&EEW EHEXHR —fpmsE | 4 0.063| 0.046 ~  0.096
BHME |&HET BEEKIS —fmE | 4 0.052| 0.041 ~  0.070
BHME |&EEW FILREFRD —fpmsE | 4 0.041] 0.034 ~  0.053
BHME |&HET EHREEE —fmEtE | 4 0.036] 0.0256 ~  0.049|FRIsEEBELHEE
BHME  |2Eh KSR —fpmsE | 4 0.052| 0.014 ~  0.086
BHME |25 B —femEtE | 4 0.027| 0.018 ~  0.038
BHME BT BhRSTREE 2 — —fmEE | 4 0.032| 0.019 ~  0.050
BHME BT AETREREEY 4 — —fmE | 4 0.033| 0.019 ~  0.059
BHME |&EBHT IS —fpmsE | 4 0.051| 0.041 ~  0.062
BHME  |BITE BN Sil) —fmE | 4 0.031| 0.021 ~  0.038
BHME  |EZBTh EEMIEARE —fpmsE | 4 0.077| 0.053 ~ 0.10
BHME  |MaTh A THRATRE —fmE | 4 0.086| 0.047 ~ 0.18
BHE |ZAH LEmESBIER —fpmsE | 4 0.032| 0.018 ~  0.049
BHME |Z2AT £ M gk RE 2 A —fmE | 4 0.028] 0.020 ~  0.038
ZHE T THENBR —HRIREE 3 0.048| 0.038 ~ 0.063
BHME |@EET BER—LARER —fmE | 4 0.053| 0.032 ~  0.091
BHME  |/M&E IMNEERR —fpmsE | 4 0.047| 0.036 ~  0.056
BHME  |FWH BRI E BT —fmE | 4 0.053| 0.036 ~  0.072
BHME | BABEME  |EHHERS —pms | 4 0.049| 0.036 ~  0.065
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—HRIREE
MERFR FR7EH#E AIRE Hh Hhigi 5348 ﬁ F9E 2R (pe-TEQ/m®) 5 &
8| (oe-TEQ/m) | B2y BX
ZHIE BEEIREN  |REFNRZEBE —fRIRER 4 0.12[ 0.070 ~ 0.21
=EE T A E/NER —iRIRtE 4 0.024| 0.019 ~  0.032
=R mAEfH ETESHK —RRIRER 4 0.032| 0.029 ~ 0.038
=558 o A mAMEESR — RIS 4 0.023] 0.015 ~  0.028
=R mAEHH ZIRINERR —RRIRER 4 0.39[ 0.065 ~ 0.73
=55 FEH FHBEEPER —iRIRtE 4 0.022| 0.013 ~  0.028
=R BRI RS R /NFERR —RRIRER 4 0.026/ 0.016 ~ 0. 041
=55 &2 REEEER —iRIRtE 4 0.033] 0.022 ~  0.051
=ER fhEET HEBEFR —HRIRLE 4 0.029] 0.019 ~ 0.039
=55 £5RH BRIER —iRIRtE 4 0.024| 0.015 ~  0.034
=5E BB BEEO L/ — IR 4 0.031] 0.011 ~  0.062
=558 gLH BILE/NER — RIS 4 0.027| 0.020 ~  0.042
=ER BRH BEREPER —HRIRLE 4 0.027| 0.013 ~ 0.043
=558 FEH FEHEAR — RIS 4 0.035| 0.014 ~  0.047
HEE KiEh M —HRIRLE 4 0.028] 0.026 ~  0.033
HER Kz LA — RIS 4 0.019] 0.012 ~  0.028
HER RiE™ iR —iRIRE 4 0.023] 0.019 ~  0.027
HER B b — RIS 4 0.034| 0.025 ~  0.045
HER HEM B —iRIRLE 4 0.093[ 0.019 ~ 0.18
HBER =i=Ti SiE —HRIREE 4 0.019] 0.013 ~ 0.029
HEE gl FHET —iRIRE 4 0.082[ 0.019 ~ 0.23
BT RERTH ERRER — RIS 4 0.020] 0.014 ~  0.026
TUERRT RETH miRAEL —iRIRE 4 0.024| 0.018 ~  0.026
REBAT mEsT IWRHR AT —HRIREE 4 0.021 0.012 ~ 0.027
TUERRT RETH EEBEERETR —HRIRLE 4 0.025 0.023 ~  0.028
BT RERTH AERERT — RIS 4 0.014| 0.011 ~  0.018
TUERRT RETH ERES —iRIRE 4 0.022| 0.018 ~  0.028
BT RERTH RER — RIS 4 0.037| 0.025 ~  0.045
TUERRT RETH TR AT —iRIRE 4 0.019] 0.014 ~  0.026
BT RERTH ABER — RIS 4 0.037| 0.023 ~  0.051
TUERRT RETH TER (EHHAHELAETHER —iRIRE 4 0.027| 0.017 ~  0.035|FEmIsEEBELAE
REBAT BElh BRILAIER —HRIREE 4 0.018] 0.012 ~ 0.021
TUERKF SBhH REBIER —iRIRE 4 0.017| 0.014 ~  0.019
BT FAH FRAER — RIS 4 0.028] 0.019 ~  0.047
TARRT BREH BREAIER —RRIRER 4 0.019| 0.013 ~ 0.025
REBAT A ERAEILET | AEILBIED —HRIREE 4 0.048] 0.036 ~ 0. 060
TUERKF AERMBEN  (BEINER — RIS 4 0.041 0.024 ~  0.063
KB AT KBt BN ERB —HRIREE 4 0.063] 0.050 ~ 0.092
KERFF KBRH BB TR — RIS 4 0.16| 0.087 ~ 0. 31
KB AT KBt TRE/INER —HRIREE 4 0.17 0.12 ~ 0.23
KERFF KBRH BRI — RIS 4 0.087[ 0.072 ~ 0.12
KB AT KBt PR —HRIREE 4 0.15[ 0.098 ~ 0.20
KB AF KBr AL/ —RRIRER 4 0.074] 0.061 ~ 0.095
KB FF KB FERREA—IL —iRIRtE 4 0.16] 0.059 ~ 0.36
KERFF KBRH FR)IR &R —HRIRLE 4 0.060] 0.046 ~  0.087
KB AT KBt LTE X &R —HRIREE 4 0.067| 0.054 ~ 0.077
KERFF KBRH PEIT/NERR — RIS 4 0.059| 0.045 ~  0.082
KB AT KBt BN —HRIREE 4 0.066/ 0.032 ~ 0.12
KERFF KBRH B LU TR 2R — RIS 4 0.13| 0.072 ~ 0.22
KB AT KBt EER KR —HRIREE 4 0. 091 0.058 ~ 0. 12| ERISEEBRELRAST
KB AF R LPHFER (DHRFNER) —RRIRER 4 0.056| 0.040 ~ 0.080
KB AT Ll ENER ERETER) —HRIREE 4 0.029] 0.018 ~ 0.037
KERFF R AR (EE/NER) —HRIRLE 4 0.051| 0.036 ~  0.085
KB AT Ll EJL T —HRIREE 4 0.046/ 0.030 ~ 0. 065
KERFF EREH EHRGRARR —HRIRLE 4 0.065| 0.051 ~  0.087
KB AT Zoh HHB —HRIREE 4 0.045| 0.028 ~ 0. 061
KERFF AT tEATIEERER —HRIRLE 4 0.016] 0.012 ~  0.021
KB AT W™ WwHTIIER —HRIREE 4 0.045| 0.031 ~ 0.064
KERFF wETH WHEHGEHEBER —HRIRLE 4 0.056] 0.039 ~  0.092
KB AT W™ WwHALEE R —HRIREE 4 0.023| 0.016 ~ 0.031
b RKEM RKEHRAD —HRIRLE 4 0.080[ 0.056 ~ 0.10
KR FF EHH EHER — RIS 4 0.19] 0.035 ~ 0.56
KERFF =HiH EHILE —HRIRLE 4 0.053| 0.026 ~  0.085
KR FF EHH RSN REE — RIS 4 0.054| 0.046 ~  0.062
KB AF = AABARE —HRIRLE 4 0.054| 0.045 ~ 0.070
KR FF EHH =BIARE —iRIRtE 4 0.039] 0.035 ~  0.045
KERFF BiFEh BEAHEBER —HRIRLE 4 0.062| 0.042 ~  0.087
KR FF SFOH SFORBRRR —iRIRtE 4 0.063] 0.046 ~  0.097
KERFF wA™ FCoBER —HRIRLE 2 0.054| 0.045 ~  0.063
KBR AT wAH WER —ARIRIE 2 0.044] 0.030 ~ 0.058
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—HRIREE
HERFR i HIE 4 iz 5348 ﬁ FHE | EEEE (og-TEQ/m) " =
8| (oe-TEQ/m) | B2y BX
PN G EER —fgmE | 2 0.065| 0.065 ~  0.065
KRR |#A® BEE —fpmE | 2 0.094| 0.057 ~ 0.13
KRR |#%AT WATRFR —femEtE | 4 0.053| 0.039 ~  0.062
N EET N FATRARD —fpmsE | 4 0.039| 0.020 ~  0.053
KWRRF  |/\EH WIS —fmE | 4 0.13| 0.078 ~ 0.22
NN I\BREFRD —fmEE | 4 0.088| 0.043 ~ 0.14
KRR |REHT EHREEKR —fmE | 4 0.046| 0.025 ~  0.066
KRR |EE#HS EEMRTRFTR —fpmsE | 4 0.072| 0.042 ~ 0. 11
KRR |BEIIE BEIHRFAD —fmE | 4 0.057| 0.047 ~  0.066
KRR |[TREBH ZHTARER —fmEE [ 4 0.033] 0.023 ~  0.042
PN NG WEmRR —fmE | 4 0.12| 0.066 ~ 0.24
KRR |K=Ed AEFRFD —fpmsE | 4 0.057| 0.037 ~  0.068
KRFF  |FIRT #o BINVERR —fmE | 4 0.037| 0.026 ~  0.047
KBRAF tHERM I EEZERR —RRIRIE 4 0.082] 0.050 ~ 0.12
KRR |B&ET SAETEER —fmEtE | 4 0.076| 0.061 ~  0.096
PN St EHETRFD —fpmsE | 4 0.098| 0.056 ~ 0.20
KB AF E PN JEETFF& —RRIRER 4 0.063| 0.028 ~ 0.099
KRR |®RmEh RETEAD —fpmsE | 4 0.041] 0.024 ~  0.052
KIRFF  |PigEmsH BGD SUNR— A8 — —fmE | 4 0.049| 0.039 ~  0.060|FRIsEEBELHEE
ARFF |BREE B —fpmsE | 4 0.026] 0.015 ~  0.039
KRR |=BHMEARE |BRE&RISR —fmE | 4 0.031] 0.020 ~  0.036
KRR |REERUSET IRRT %155 —fmEE | 4 0.027| 0.018 ~  0.040
EEE |[#WFMm ERRERR —fmE | 4 0.021| 0.018 ~  0.026|FRIsEEBELHEE
EERE  |E®® I\KRBIER —fmEE | 4 0.046| 0.028 ~  0.055
EER IR WERER —RRIRER 4 0.037| 0.028 ~ 0.048
EERE  |E®® ECERER —fpmiE | 4 0.059| 0.043 ~  0.090
EER IR HEERIER —RRIRER 4 0.11] 0.036 ~ 0.15
EERE |BEH BT /N AR —fmEE | 2 0.12| 0.070 ~ 0.16
EER fElgT BIETIBIBERSFFR —RRIRER 2 0.051| 0.032 ~ 0.070
EERE |BHAE® AR BRI 52— —fmEE | 2 0.040] 0.025 ~  0.054
EEE |HA® ERiEKkis —fmE | 2 0.053| 0.029 ~  0.077
EERE |@EE® BEEMERD —fpmiE | 4 0.051] 0.025 ~  0.071
EEE MRS EEENEAREFS —fmE | 4 0.021| 0.016 ~  0.032
EER |BEW MEFNETA —fpmiE | 4 0.022| 0.013 ~  0.029
EER FFh RATHEEE —RRIRER 4 0.061| 0.028 ~ 0.1
EERE |Z@E® EEREMHRAEFES —fpmiE | 4 0.013| 0.0092 ~  0.018
EEE  |[m®E EiER —fmE | 4 0.041] 0.029 ~  0.071
EERE  |mEl® EHB —fpmiE | 4 0.041] 0.037 ~  0.051
EEE  |FEH FEEHRATAIER —femEtE | 4 0.033] 0.010 ~  0.052
EER Ficl ) il g e —HRIREE 4 0.025[ 0.022 ~ 0.028
EEE |FEH SYUBHNVAIERER —fmE | 4 0.020] 0.016 ~  0.024
EEE |=K® = KRR —fEE | 4 0.031] 0.019 ~  0.047
EEE |BM® SRHEFREER —fmE | 4 0.043| 0.028 ~  0.075
EERE  |E® NETRRE 2 — —fEE | 4 0.024| 0.016 ~  0.040
EEE |=@w® =AHRITAER —fmE | 4 0.020] 0.014 ~  0.026
EERE  |PAE® EERHEREFSRER —fpmiE | 4 0.011| 0.0075 ~  0.015
EEE |RE® LIS BT 1535 —fmE | 4 0.021| 0.0069 ~  0.038
EEE |foom =2 OHEFTAER —fEE | 4 0.031] 0.015 ~  0.060
EEE  |mEENEEE  |[BEERSIER —fmE | 4 0.030] 0.010 ~  0.046
EER |[EBRBAFH [ AFEHRSIES —fpmsE | 4 0.035| 0.017 ~  0.070
=RE |EBW BEEHASELAER —femEtE | 4 0.048] 0.029 ~  0.070
ZRE E3:41 ERTELVERES —HRIREE 4 0.043| 0.026 ~ 0. 069
=RE | KAEET SER (KHSEHRHRN) —fgmE | 2 0.23| 0.033 ~ 0.42
B8 | XFBLF AL RRFIRE 2 REE —fpmiE | 2 0.088] 0.025 ~ 0.15
=RE |[XEH KER (REMMLFHER/NERR) —fmE | 2 0.085| 0.078 ~  0.091
E- LG i R (EREMIBRAFERN) —fpmE | 2 0.055| 0.027 ~  0.082
=RE  |4EH HER (EEEEALR) —fgmE | 2 0.070] 0.020 ~ 0.12
ZRE LAEHEBEFE |EFR (EFHHTERN) —RRRIE 2 0.088] 0.075 ~ 0.10
=RE  |[EBBTHE  [SHRER —fmEtE | 2 0.089| 0.068 ~ 0. 11
MG  |FoFRLS AEISIaA=F L E— —fmEE | 4 0.037| 0.023 ~  0.051
FILE  |F0ZRlS RAER T —femEtE | 4 0.028] 0.017 ~  0.048
MG  |FoFRLS ERERR —fpmsE | 4 0.036] 0.018 ~  0.062
FILE  |F0ZRlS REXFT —femEtE | 4 0.047| 0.022 ~ 0. 11
MTLE |mEdm MR —fpmsE | 4 0.035| 0.022 ~  0.052
LR [#FFRH AR —RRIRER 4 0.069| 0.055 ~ 0.093
TG  |fEss PLBBEGERR L L 2 — S RXF (8BS | 4 0.036] 0.020 ~  0.076
MPLE [AZH BEERETE —fRIREE 4 0.015 0.011 ~ 0.023
MRLE |FreEd HEmEm —fpmsE | 4 0.017| 0.014 ~  0.018
MTLE |BHE BEREFS —femE | 4 0.059| 0.027 ~ 0. 11
MTLE |HEBEENE [FHRISEXERE S — —fmEE [ 4 0.024| 0.019 ~  0.028
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—HRIREE
EBERF FR7EH#E AIRE Hh Hhigi 5348 ﬁ F9E 2R (pe-TEQ/m®) 5 &
8| (oe-TEQ/m) | B2y BX
EmE BEH BRI —RRIRER 4 0.021| 0.015 ~ 0.031
EmE KFH KRR —HRIREE 4 0.025| 0.016 ~ 0.037
EmE BEh BERERR — RIS 4 0.038] 0.014 ~  0.093
EmE EEmH EET &R —HRIREE 4 0.040| 0.023 ~ 0.071
BRE BT TR AR —HRIRtE 4 0.026] 0.019 ~  0.029
BRE EHET EREF—RBREXSAER —HRIREE 4 0.022| 0.016 ~ 0.031
SRE HEM HERBA—BBRERKAER —RRIRER 4 0.028] 0.017 ~ 0.035
BRE WA HHETBRREXKIERS —HRIREE 4 0.042] 0.021 ~ 0.063
BRE XATH AE—BBREXSAER —HRIRLE 4 0.018] 0.012 ~  0.022
BRE REH RE—RBEATAER — RIS 4 0.020] 0.015 ~  0.029
BRE pis=15) MR —REBEAKAER —HRIRLE 4 0.018] 0.015 ~  0.020
BRE ks BRI IS 0D B T | ) 5 MR e 1 R RE — RIS 4 0.0075| 0.0044 ~  0.0099|FERISEEBELRAE
FE LR & L1 ERXSAER —RRIRER 4 0.073] 0.037 ~ 0.13
f& LR ) HRAKBAER —HRIREE 4 0.033] 0.017 ~ 0.050
FE LR & L1 LT F P —RRIRER 4 0.040f 0.025 ~ 0.078
f& LR =E241) ENKGBLAER —HRIRIE 4 0.052| 0.019 ~ 0. 066
fE L B¥H BHENR (BEEZER — RIS 4 0.034] 0.032 ~  0.039|FmIsEEBELAE
f& LR =41 ) XEERRB —HRIREE 4 0.042] 0.030 ~ 0. 051
LR /N1 FONERAIER —HRIRLE 4 0.032| 0.025 ~  0.038
LER /NZTii) ERFRER — RIS 4 0.059| 0.044 ~  0.081
LR /ST RIEERERAAER —HRIREE 4 0.096| 0.078 ~ 0.12
LER /NZTii) ATER/INERGRIE R — RIS 4 0.11] 0.073 ~ 0.17
LR /ST RERAKR—YELE— —HRIRLE 4 0.28 0.12 ~ 0.38
L5R /NZTii) LB SRR — RIS 4 0.084| 0.051 ~ 0. 14| ERISEEBBERAE
LR & $RILRIE B —iRIRE 2 0.055| 0.048 ~  0.061
LBE am B —HRIREE 2 0.028] 0.024 ~ 0.032
LR & BEXA —iRIRE 2 0.059| 0.049 ~  0.069
LBE MIR™ MEREERE —HRIREE 2 0.021 0.017 ~ 0.024
LR = ZRERAER —HRIRLE 2 0.037| 0.029 ~  0.044
LER =) BERERR — RIS 2 0.12| 0.046 ~ 0.19
LR fEllm BhER —iRIRE 4 0.060] 0.032 ~ 0.11
LER Bl ERRB/INER — RIS 4 0.052| 0.037 ~  0.092
LR fEllm SRR —iRIRE 4 0.058] 0.046 ~  0.071
LBE falh BRXAT —HRIREE 4 0.066/ 0.028 ~ 0.17
LR fEllm 0 A — RIS 4 0.078] 0.036 ~ 0.12
LER Bl K /NERR — RIS 4 0.17| 0.034 ~ 0.41
LR FEsph FehmgEw 2 —RB —HRIRLE 2 0.061| 0.054 ~  0.067
LER EV il ERMERMTIELE2—B —iRIRtE 2 0.035| 0.013 ~  0.057
LEE K KTHERAER —HRIRLE 2 0.033] 0.029 ~  0.036
LER EUNCTT RLEBAESIMERR — RIS 2 0.034| 0.022 ~  0.045
LR ttEHH HTEHHELER —HRIRLE 2 0.082| 0.072 ~  0.092
LER REMEHE  [EEASKE — RIS 2 0.27 0.12 ~ 0.42
wog TEH TEATERFERR —HRIRLE 2 0.032| 0.031 ~  0.033
e TEH TEHREREHXAR —iRIRtE 2 0.029] 0.024 ~  0.033
[Ti=]" FEH FHHRMSNBLEL 2 — —HRIRLE 4 0.031] 0.025 ~  0.044
e =k BEREHEEL Y-/ —iRIRtE 4 0.017| 0.013 ~  0.025
[Ti=]" Fhh HESRE — RIS 2 0.019] 0.013 ~  0.024
e BRFTH M H&mR —iRIRtE 2 0.031] 0.018 ~  0.043
[Ti=]" EEH HER/NERE —HRIRLE 2 0.026] 0.025 ~  0.027
e WF MHAREELE 7 — —iRIRtE 2 0.032| 0.031 ~  0.033
wog FEfEh AETHERR —HRIRLE 4 0.023] 0.018 ~  0.028
mER mem EER —HRIREE 4 0.029] 0.023 ~ 0.042
EER 1BFH BFE —HRIRLE 4 0.039] 0.020 ~  0.072
mER AN INRER —HRIREE 4 0.067| 0.027 ~ 0.15
EER W KBEB —iRIRE 4 0.089] 0.026 ~ 0.17
mER =HIH IR —HRIREE 4 0.052| 0.022 ~ 0.11
EER E3n aps) —iRIRE 4 0.049 0.032 ~  0.058
HER =¥ SIFRIERT —iRIRtE 4 0.032| 0.018 ~  0.047
EER BEBERE  |(FEEES —iRIRE 4 0.014| 0.0099 ~  0.020
EmER REPEREE(ERT  |BEER —HRIREE 4 0.066/ 0.025 ~ 0.087
FIIR =1 EMMHIAKRARE —RRIRER 4 0.055| 0.027 ~ 0.097
FIIR Eak-Ni) ABHEFAE —HRIREE 4 0.032| 0.020 ~ 0.062
FIIR R REHERE —RRIRER 4 0.037| 0.020 ~ 0.062
FIR BESH BESHERAB — RIS 4 0.058] 0.029 ~ 0.13
EFINE EHEM ShERHER —HRIRLE 4 0.013| 0.0091 ~  0.025
FIR FIBESH |ESHREH — RIS 4 0.030[ 0.010 ~  0.080
FINE HEEBEADSE | TR EERBRIGHRENG —HRIRLE 4 0.011] 0.0070 ~ 0.016
BRE NI EARBEAKBIER —HRIREE 2 0.037| 0.027 ~ 0.047
ZRE Wil WILHTE —RRIRER 2 0.020| 0.014 ~ 0.025
BREE NI HMEAER —HRIRIE 2 0.060] 0.039 ~ 0.080
FEVRAEHKRIE. EFERUVEZZFEFETCFAULOABSNERRESIATOEVAZET,




FERIBEES A A X VEREATRERE (XR)

—HRIREE
#RE AT FRTEH: BT =2 i 5 ﬁ FE | R (pg-TEQ/m’) & &
8| (oe-TEQ/m) | B2y BX
BREE Wil HENMNERAER —RIRE 1 0.083[ 0.083 ~  0.083
BiRE i REERER —iRIRtE 1 0.051 0.051 ~  0.051
ZREE Wil (e NE| —RRIRER 4 0.15[ 0.095 ~ 0.19
2R =% KB —HRIREE 1 0.028] 0.028 ~ 0.028
g =3l HARY Ti5 —HRIRtE 1 0.021] 0.021 ~ 0. 021
SR =T KEGIKRY T —iRIRtE 1 0.018] 0.018 ~  0.018
g =3l WMARY Ti5 —HRIRLE 1 0.024| 0.024 ~ 0.024
2R =31 INEATREEE —HRIREE 1 0.017| 0.017 ~ 0.017
g =Yl I/ ARy i —HRIRLE 1 0.028) 0.028 ~ 0.028
SR =T HP TKLES —iRIRtE 1 0.099] 0.099 ~  0.099
g =3l BHRY Ti5 —HRIRLE 1 0.025 0.025 ~ 0.025
SR =T T T KIS — RIS 1 0.031] 0.031 ~  0.031
Mg =Yl CHEARY Ti5 —HRIRLE 1 0.023] 0.023 ~ 0.023
SR =T RHBEtE 2 — — RIS 1 0.025| 0.025 ~  0.025
Mg =3l RIERKR>Y Ji5 —HRIRLE 1 0.12 0.12 ~ 0.12
2R R=m RERUARRER —HRIREE 1 0.025| 0.025 ~ 0.025
EHIR Bl BRI RERR —RIRE 1 0.025 0.025 ~  0.025
B g5+ 18 S B R IERT —iRIRtE 1 0.016| 0.016 ~  0.016
EHIR ENEBOOET  |FHERTER —RIRE 1 0.019 0.019 ~  0.019
EER e A THESAD — RIS 4 0.025| 0.017 ~  0.042
EER Jt AT [BEFALAM GEEAMEERD) —iRIRE 4 0.029] 0.016 ~  0.043|FEmIsEEBELAE
=EER famEh BB —HRIREE 4 0.024] 0.013 ~ 0. 041
a8 fakEh SER —RRIRER 4 0.032| 0.017 ~ 0.052
=EER famEH B —HRIREE 4 0.031 0.018 ~ 0.038
a8 fakEh 5] —RRIRER 4 0.027| 0.016 ~ 0.043
=EER famEH bl —HRIREE 4 0.037| 0.017 ~ 0.075
EER e EER — RIS 4 0.019 0.013 ~  0.032
=EER ABXH ABXTREEE —HRIREE 4 0.054| 0.027 ~ 0.078
EER EAH EATEEL —RIRE 1 0.10 0.10 ~ 0.10
EER Il BB — RIS 4 0.075| 0.040 ~ 0.11
1EE R \&ih NEHIL)IENEREE —RIRE 1 0.011 0.011 ~  0.011
EER RE mrE2RARE —iRIRtE 1 0.020] 0.020 ~  0.020
1EE R KEH REAFIARE — RIS 1 0.024| 0.024 ~ 0.024
EER RE ZEELRE —iRIRtE 1 0.020] 0.020 ~  0.020
EER KEH I RAE — RIS 1 0.017 0.017 ~  0.017
=EER KEHTH MELRE —HRIREE 1 0.028] 0.028 ~ 0.028
EER RiIR™ REARAARE — RIS 1 0.018] 0.018 ~  0.018
=EER RIE™ FIL/NER —HRIREE 1 0.023] 0.023 ~ 0.023
BER BT WETNREE — RIS 1 0.023] 0.023 ~  0.023
HEER kBT EER —HRIREE 4 0.055| 0.025 ~ 0.10
EEER fEEh EER —HRIRLE 4 0.080] 0.020 ~ 0.23
EBR BTt BiER — RIS 4 0.091] 0.032 ~ 0.25
EBER BEEH KR —HRIRLE 4 0.050] 0.018 ~ 0.12
HEER i HiftB —HRIREE 4 0.039] 0.014 ~ 0. 081
EEER BESh BESR —HRIRLE 4 0.028] 0.012 ~  0.049
xR K& N BXFBAIER —HRIREE 4 0.029] 0.011 ~ 0.063
RIBFR {EtEES (R RERAT —HRIRLE 4 0.022| 0.011 ~  0.049
RIBR BEM EBREREYBREREVE— —iRIRtE 4 0.032| 0.011 ~  0.046
RIGE REH FEER R E AT —RRIRER 4 0.039| 0.0081 ~ 0.089
xR Kt K RKBER —HRIREE 4 0.031| 0.0098 ~ 0. 081
RIBFR LNt HETH &R —HRIRLE 4 0.013| 0.0073 ~  0.022
xR Sk SRR —HRIREE 4 0.014| 0.0082 ~ 0.028
RIBFR TR EREERET B2/ NERRKAER —HRIRLE 4 0.033| 0.0083 ~  0.087
BEARR N Ry BHER —fiRIRtE 2 0.072| 0.061 ~  0.082
AR AT HERIER — RIS 2 0.046] 0.035 ~  0.057
BEARR N th /R — RIS 2 0.053] 0.044 ~  0.062
AR AT TR/ — RIS 2 0.047| 0.028 ~  0.065
BEARR N SIEILNVERKOR —fiRIRtE 2 0.014| 0.0084 ~  0.019
REXE REXRT JI E/hEgR —RRIRER 2 0.11 0.093 ~ 0.13
BEARR N KBAER — RIS 2 0.050| 0.034 ~  0.065
AR AT BERAMER —HRIRLE 2 0.041 0.028 ~  0.054
BEARR N FRAE HINER —fiRIRtE 2 0.064| 0.037 ~  0.090
AR AT KITRtEV2— — RIS 4 0.054| 0.021 ~ 0. 10| ERI8EEBBARE
RKOE Kemh R EIREEMAER —HRIREE 4 0.025| 0.015 ~ 0.034
KB it RENERBIER —RRIRER 4 0.028/ 0.011 ~ 0. 046
RKOE AlRFH AMFERARBGEIULE 2 — —RRIRIE 4 0.023] 0.017 ~ 0.028
KB aar= il ERIREF EE IR —fRIRER 4 0.026/ 0.012 ~ 0. 051
AHR BHE AERKERFRELEV S — —iRIRtE 4 0.022| 0.019 ~  0.025
KHE 30 ERTERE_FS — RIS 4 0.017 0.012 ~  0.021
KOE PR TR —HRIRIE 4 0.015] 0.011 ~ 0.019
FEVRAEHKRIE. EFERUVEZZFEFETCFAULOABSNERRESIATOEVAZET,




FRISEES A4 XL VEREREHER (KR)

—HRIREE

MERFRA|  AE AT AR g5 48 ﬁ Ti9fE | #EEEE (e-TEY/n) w =
| (pe-TEQ/mY) | B/ BA

=GR El:n BAFRAER — BRIt 4 0. 031 0.014 0.047

=% R B HRMIIKEER —HRIREE 4 0.011] 0.0072 0.020

EREE |ERE® HRFR —mis | 4 0.017| 0.014 0.024

EREE [EBRESh RERBREUA—BIER —fRIREE 4 0.030 0.020 0.045| FRI1BEEIBIBELAE

BERBE |EETH FFEREREEERMN —iRIREE 2 0.034 0.027 0.040

EREE |&Em EEERFE —fRmE | 2 0.021| 0.018 0.023

BERBE |EBT EndRoBE —iRIREE 2 0.019 0.012 0.026

HBE |BEW BERHRAE —fEEE | 4 0.010 0.0076 0.015

HEe  |mEm RIEHER —ppmis | 4 0.010| 0.0064 0.015
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FRISEES A4 XL VEREREHER (KR)

FA4REI
MERFRA|  AE AT AR 1548 ﬁ FHE | RERE (pe-TEY/m) w =
| (pg-TEQ/mY) | B/ BA
dtiEE FLIET BB/ FRERED| 2 0.020 0.015 ~ 0.024
deiEE FLIET FHRER/NER FERED| 2 0.033 0.010 ~ 0.055
dtiEE FLIET FBER/NER FRERED| 2 0. 026 0.013 ~ 0.038
timE iR BB RER FERERD| 2 0.066] 0.012 ~ 0.12
dtiEE FLIETH ALEAL R FRERED| 2 0.034 0.018 ~ 0.049
dtiEE FLIRH iR 2R FERED| 2 0.024 0.019 ~ 0.028
dtiEE FLIET AL ERIS FRERED| 2 0.022 0.017 ~ 0.027
tiEE FLIE™ HULDBFRINERR FERED| 2 0.015] 0.0084 ~ 0.022
dtiEE LR BIEESK FRERED| 2 0.018 0.014 ~ 0.022
deiEE FLIRT ERZIN RERRD| 4 0.024 0.019 ~ 0.032| R I8EEIBELAE
tisE  |=mEw FRRFEEATR FEFEDD| 4 0.045| 0.016 ~ 0.10
timE =@ WEKARRER FEREDD| 4 0.023] 0.013 ~  0.041
dtiEE Eihil BEEAER FRERED 4 0.017 0.010 ~ 0.028
mE |[EEE EINgT - B/ K FEREDD| 2 0.023] 0.021 ~ 0.025
dtiEE NG RHB FRERED 4 0.014] 0.0086 ~ 0.022
tmE |Iam TR - ALK FEREDD| 4 0.037] 0.011 ~  0.083
dtiEE beEsiil B¥H - FEHMX RERED| 2 0.044 0.030 ~ 0.058
EnE  |E&W EHRMILEMNER FEREDD| 4 0.042] 0012 ~ 0.11
BEHE AL ShRTT T KL FRERED 4 0.028 0.016 ~ 0. 040
THEE J\F J\F MR F/NER FRERED| 4 0. 031 0.021 ~ 0. 057
BEHE M BH DB EENER FRERED 4 0. 031 0.012 ~ 0.075
EHRE | L |SAETREEttL 8 — FEREDD| 4 0.023] 0.011 ~  0.039
EFE B BETHRBREMN T FRERED 4 0.018] 0.0073 ~ 0.032
AFR s ) FE bR ik B RIGKIERR FRERED| 4 0.011] 0.0061 ~ 0.015
=HE e ERERFABTRY—ER o8 — |SEEED| 4 0.030| 0.018 ~  0.050
=R e RIEERHL /N AR FRERED| 4 0.033 0.022 ~ 0.060
=HE e BRNER FEFEDD| 4 0.010| 0.0078 ~  0.013
=HE e WEmEREIEEE Y2 — FERDD| 4 0.023] 0012 ~ 0.052
FHE =) =B FRERED 4 0.024 0.014 ~ 0.033
=R e WaETRt 42— FRERED| 4 0.016] 0.0079 ~ 0.025
AR AT AT EF /N FRERED 4 0.022| 0.0076 ~ 0.044
IS 1) MBRARE FRERED| 4 0.028 0.010 ~ 0.063
Wie  |Wikw Wi I AR INER FEFEDD| 4 0.024] 0.013 ~ 0,049
EEE  |smEmwm SEEME (K3) A FERERD| 2 0.023| 0.0094 ~  0.037
BEE  |aEEnm £EEMH (K3) B FEFERD| 2 0.036] 0.011 ~  0.060
EEE  |smEmwm SEEME (K3) H FERERD| 2 0.027] 0.010 ~  0.043
EER WhEm W7y R,Tvo UNIETC) FERED| 1 0.010 0.010 ~ 0.010
BEER WhEM /NIETD FERED| 1 0.010 0.010 ~ 0.010
EER WhEm INJIET A FERED| 1 0.0084| 0.0084 ~ 0.0084
BEER WhEM NI RESNS VMIBTB) FERED| 1 0.019 0.019 ~ 0.019
EER B B (R2) A FERED| 2 0. 052 0.020 ~ 0.083
EEE  |aam B (K2) B FERERD| 2 0.17] 0.004 ~ 0.24
EER B B (R2) H FERED| 2 0.039 0.022 ~ 0.055
EEE  |EEN® AZNHE (K1) A FERERD| 2 0.018) 0.017 ~ 0.018
EER BEIIT BE)IW (K1) B FERED| 2 0. 026 0.019 ~ 0.033
EEE  |EEN® AENTH (K1) H FERERD| 2 0.016] 0.012 ~  0.019
EER WEERR K HERT KEEHT (K4) A FERED| 2 0.022 0.019 ~ 0.024
EEE  |WEMASEET | XEET (X4) B FERERD| 2 0.042| 0.028 ~  0.055
EER WEERR K HERT KAEHT (K4) H FERED| 2 0. 081 0.051 ~ 0.11
HAE  |FmEm EREINER FEREDD| 4 0.13[ 0.030 ~ 0.36
HAE  |2R® RATARELERN S FEFEDD| 4 0.17] 0.079 ~ 0.34
HAE BB AR RAREE FEREDD| 4 0.12] 0.062 ~ 0.19
HARE | T L Ry FEFEDD| 4 0.11] 0.059 ~ 0.19
HAE  |=Z@EW HEEGEERBENE FEREDD| 4 0.40] 0.052 ~ 1.4
HEE  |wEm BB TS E BN FEFEDD| 4 0.074] 0.044 ~ 0. 11
HER RIAE™ BB UTEY T4 — FRERED| 4 0.057 0.040 ~ 0.086
HEE  |wEm BB AR FEFEDD| 4 0.070| 0.045 ~ 0. 11
BEE | E B PR FEREDD| 4 0.091] 0.051 ~ 0.13
BER Il 2 7 BAE/NER FRERED 4 0.038 0.033 ~ 0.042
BER JIl#gTH TEA FRERED| 4 0.072 0.056 ~ 0.092
BER REAT™ =4R FRERED 4 0.067 0.058 ~ 0.072
BER Jiiam FiZ®4TH FRERED| 4 0.076 0.037 ~ 0.13
BER =k MTERAER FRERED 4 0.072 0.032 ~ 0.11
BER iR ZEAER FRERED| 4 0. 053 0.035 ~ 0.070
EEIN =S (IB) KEMEEE IS > F R FRERED 4 0. 046 0.026 ~ 0.067
METNNE | NETH BRI RERRD| 4 0.047 0.032 ~ 0.067 | FRISEEIBELAE
#/E)R [#EEET BIEITHRE V2 —08E FRERED 4 0.032 0.018 ~ 0.049
=) |wAE® AERGBE S — FEREDD| 4 0.028] 0.010 ~ 0.043
L a0 BERASEER FEFEDD| 4 0.077] 0.061 ~ 0.12
MR [HBERT HEEISM B VLS FAERED| 4 0.053 0.030 ~ 0.074
FUHAEHERIE. BEERVUEZZ2STCFRIULOAESER IATOEVMEAZST,




FRISEES A4 XL VEREREHER (KR)

FA4REI
MERFRA|  AE AT AR 1548 ﬁ THiE | EERE (pe-TEY/n) % =
| (pe-TEQ/mY) | B/ BA
=8 [fEERs BRESEER RERERD| 4 0.068] 0.034 ~ 0. 11
#ME)E  (HBERT HEELE FRERED| 4 0. 065 0.044 ~ 0.089
L0 BRI AR FEFEDD| 4 0.13] 0.045 ~ 0.27
m=)E |[fEEs LBEEEE D ENE FERDD| 4 0.069] 0.030 ~ 0.11
Hing Feth o) FRERED 4 0. 055 0.034 ~ 0.079
e |L#m AEESNER FERDD| 4 0.15] 0.041 ~ 0.35
ELE KRS RIHBRELIS FRERED 4 0.013 0.011 ~ 0.018
EILR )| ERSLLLET |FREF/ N Y FRERED 4 0.024 0.010 ~ 0.053
EILE T BET |EIABT A EENRE FRERED 4 0.019] 0.0087 ~ 0.047
BNE | £ B KRR ETERS FERDD| 4 0.027] 0.019 ~  0.039
BIR | IMATTIL & BB/ FEFEDD| 4 0.082] 0.035 ~ 0.16
AINE N INATIL ST N FRERED| 4 0. 055 0.044 ~ 0. 068
BIE  |EEHIAE | TETERREEHKLE RS FEFEDD| 4 0.047 0.024 ~  0.074
EHE @ EEXIEHEE L2 — FEREDD| 4 0.073] 0033 ~ 0.13
BEHE BT BAEGKERY T8 FRERED 4 0.024 0.021 ~ 0.031
EHE  |pbom HEREEREL LA — FEREDD| 4 0.049| 0.031 ~ 007
BEHE HH o EHEEREL 2 — FRERED 4 0.044 0.023 ~ 0.065
BHE AT KEFI OS2 =—F4—t24— FRERED| 4 0.038 0.026 ~ 0.045
WEE |4kt BAMZESKRILF v /8 FEFEDD| 4 0.20] 0.033 ~ 0.56
EHE  |EBmW FBRADE FERERD| 2 0.026] 0.017 ~  0.035
RHFE &M ZYHAREE FERED| 2 0. 036 0.024 ~ 0.048
EHE  |EBTW EiSIB1BE FERERD| 2 0.013] 0.012 ~ 0.013
EHE |EHW® 2 AR—LEZRHE FEFERD| 2 0.035| 0.022 ~  0.047
EHE  |EBTW H o BN FERERD| 2 0.026] 0.015 ~  0.037
EHE |EHW® MLEREEREL 2 — FEFERD| 2 0.015| 0.013 ~  0.017
EHE  |EBTW R AT FEREDD| 4 0.15] 0.027 ~ 0.45
RHFE T LR FERED| 2 0.078 0.075 ~ 0.081
EHE  |EBTW EHHFH FERERD| 2 0.019| 0.015 ~  0.023
EHE |EHW® KT B/INER FEFERD| 2 0.088] 0.025 ~ 0.15
EHE  |wxm Rt FERDD| 4 0.045| 0.032 ~  0.066
RHFE WA™ LtSHLARE FRERED 4 0.027 0.022 ~ 0.035
EHE WARH 1L #e FRERED 4 0.030 0.019 ~ 0.046
RHFE @A™ BA (AE) FERED| 1 0. 030 0.030 ~ 0.030
EHE LtHEH ®A (BE) FERED| 1 0.038 0.038 ~ 0.038
RHFE BBl XHARE FERED| 1 0.017 0.017 ~ 0.017
EHE &y BENARE FEFED| 1 0.016] 0.016 ~  0.016
RHFE INEETH ERARE FERED| 1 0.071 0.071 ~ 0.071
EHE  |FBE TRt — FEFED| 1 0.041 0.041 ~  0.041
RHFE h 8 SR ALt FERED| 1 0. 060 0.060 ~ 0.060
EHE  |vHm TANRE FEFED| 1 0.032] 0.032 ~ 0032
RHFE EAT HERESRT FERED| 1 0. 054 0.054 ~ 0.054
EHE FehH KHEREIY M =) FERED| 1 0.013 0.013 ~ 0.013
RHFE Feirh ZRENARE FERED| 1 0. 035 0.035 ~ 0.035
EHE  |Taam B FEFED| 1 o1 o011 ~ 0.11
RHFE Fehh J\IEF KIS FERED| 1 0.022 0.022 ~ 0.022
EHE LERBEESRH |EEHANVEU A — FERED| 1 0.024 0.024 ~ 0.024
EHE | LERBRIF |IFESEE FEFED| 1 0.059| 0.059 ~  0.059
EHE | THEMBRIIE [RIIEEESH FEFED| 1 0.077] 0.077 ~  0.077
RHFE K& 28 _EHAET EEBAREE FERED| 1 0.014 0.014 ~ 0.014
EHE A& AR L FAET THERTZE Hh FERED| 1 0.022 0.022 ~ 0.022
B2 il ETmWILMER A REE RERED| 4 0.068 0.048 ~ 0.084| FRIBEERBEANAE
BHE |BEEMW BISE FEREDD| 4 0.060] 0.04 ~ 0074
BHE |BEE® BB EHRR FEFEDD| 4 0.053] 0.048 ~  0.056
BHE  |:@Em RAHKISER sEEDD| 3 0.095] 0.067 ~ 0.12
EHME el EEHXItRER FRERED 4 0.068 0.034 ~ 0.12
BHE  |mmEm BEENAINB FEREDD| 4 0.061| 0.042 ~  0.080
ERAT AR KEFHERD FRERED 4 0. 066 0.048 ~ 0.11
AT fEE ™ B o AVAC FRERED 4 0.013 0.010 ~ 0.014
REF |RAHE® A - BHEERERtL 4 —  |REEED| 4 0.015| 0.0088 ~  0.022
AT ZEIER R ILUESRT [ RILEET A E 8 RERRD| 4 0.025 0.013 ~ 0.034
EER #WEm IR R SERIFT FRERED 4 0.025 0.015 ~ 0.031
EES  |wFm EREBASESRD FEREDD| 4 0.034] 0024 ~ 0044
EER maEid RAFR FRERED 4 0. 060 0.031 ~ 0.10
MPLE  |FoFL R R LIRS FERERD| 2 0.039| 0.024 ~  0.053
MILE  |F0FLH B UERER FEFERD| 2 0.044 0.035 ~ 0,053
EHE B Rt X N REE FERED| 1 0.018 0.018 ~ 0.018
EHE B fAtZEABEODOR FERED| 1 0.017 0.017 ~ 0.017
EHE B BSHERLRE FERED| 1 0.022 0.022 ~ 0.022
BiRE WiIm TEMihfE Dz RERED| 4 0. 045 0.025 ~ 0.096
BLE  |asm WIASBLATE FEFEDD| 4 0.060] 0.036 ~  0.077
FUHAEHERIE. BEERVUEZZ2STCFRIULOAESER IATOEVMEAZST,




FRISEES A4 XL VEREREHER (KR)

FA4REI
MERFRA|  AE AT AR 1548 ﬁ THiE | EERE (pe-TEY/n) % =
| (pe-TEQ/mY) | B/ BA
[E[II=) EHH EHFHIALETREV S — FRERED 4 0. 035 0.031 ~ 0.037
BLE |=@EE EEASHER FEREDD| 4 0.065| 0.020 ~ 0.17
BLE  |#um BHASHER FEFEDD| 4 0.034| 0.015 ~  0.066
BLE |s2m S2%B FERDD| 4 0.028] 0.015 ~  0.052
] LR HRM HRRKAER FRERED 4 0.033 0.011 ~ 0.042
BLE |=Ed HEEMWRFARZD FEREDD| 4 0.019| 0.014 ~  0.029
[E[IT2) EJ(3i EEHE FRERED 4 0. 021 0.018 ~ 0.028
LR |&aw BENEER FERERD| 2 0.071] 0.050 ~  0.001
LER Bl BE/NEAR FRERED 4 0.13 0.034 ~ 0.39
LS =1l HEEREEE 2 — FRERED| 4 0. 045 0.025 ~ 0.060
EIEE SR SRBRER FRERED| 2 0. 035 0.027 ~ 0.042
BIEE  |FHER HRIEEE AR — LA EE FERERD| 2 0.051| 0.042 ~  0.059
EIRE J\EEH AL B NER FERED| 2 0.023 0.016 ~ 0.029
BIEE  |HiBER EEARE FERERD| 2 0.044] 0.042 ~  0.046
ZIRE maEm BENREREL 4 — FERED| 2 0. 031 0.030 ~ 0.032
BEE  |mEDRT [ b R R FERERD| 2 0.061] 0038 ~ 0084
128 e EWERD FRERED 4 0.063 0.045 ~ 0.089
EER  |damE 2IBHAB FEREDD| 4 0.033] 0019 ~ 0052
128 L Wy IERB FRERED 4 0.029 0.016 ~ 0. 056
12 R KEHEM BAAIER FRERED| 4 0.034 0.023 ~ 0.053
128 KEHT EEHRXERAER RERRED| 4 0.047 0.033 ~ 0.075| FRIBEERBEANAE
EAE  |Em IRIF TR RIS FEREDD| 4 0.056| 0.028 ~ 0. 11
128 AR AN RE FRERED 4 0.019 0.011 ~ 0.027
EEAE  |avEm AP E TN FERDD| 4 0.068] 0020 ~ 0.13
128 B AR ATET RERESF FRERED 4 0.047 0.022 ~ 0.076
RIFE RET BEEHARSE FRERED 4 0.024] 0.0097 ~ 0.048
RIBGE KFH TEEAARE FRERED 4 0. 060 0.010 ~ 0.15
AR |fERm WAL FERERD| 2 0.069] 0.037 ~ 0.10
AR |fExm B NERR FEFERD| 2 0.060| 0.051 ~  0.068
AR |fERm SR FERERD| 2 012 o012 ~ 0.12
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EHE |[LEHTEERER 1 0.068 0.068 REE  |KEHEGE 1 0.022 0.022
BERHE [WETEERXRFR 1 0. 068 0. 068 IR B 3 i /K AKRHT 1 0. 044 0.044
BHE |[WeETEHRFXERA 1 0.067 0.067 REE  |BITXRKARE 1 0.022 0.022
BERHE |[WETWERBFRELE 1 0.067 0.067 IR B 3L/ N AREET 1 0.024 0.024
EHE |[WETERBEHE 1 0.070 0.070| [&WE |BxHIIGRA 1 0. 022 0. 022
BERHE |[LETEMRREER 1 0.067 0.067 IR SoAyrEsE) 1 0.022 0.022
EHE |[WETEMEZK 1 0. 067 0.067| [HWE |[t@Tdx 1 0. 022 0. 022
EHE |[WeTEREREHR 1 0. 067 0.067| |ZWE [L@hHiEA 1 0. 022 0. 022




FRIBFEEF A XTI UH

RIERERER (HBT/KE)

BLREAE
MR FEh S ﬁ TigE | BXxME MiERe FEHh S ﬁ TigE | BXxE
2 | (be-TEQ/L) | (pe-TEQ/L) 2 | (oe-TEQ/L) | (pe-TEQ/L)
HWE | ETmhAE 1 0.022 0.022 RPE  |BET LG 1 0.026 0.026
PR |HAHEA 1 0.022 0.022 KBE |FIARETFI 1 0.022 0. 022
HWE |[EATWLEIR 1 0.022 0.022 HWE  |FIRETEEAE 1 0.023 0.023
HZWE |HATTFAE 1 0. 022 0.022 WAE  [FHE ST 1 0. 022 0.022
HWE |HATHTHA 1 0.022 0.022 WAR |58 i A EFET 1 0.022 0.022
HZWE |[FEATANE 1 0.022 0.022 HAE |FHREHIRFE 1 0.022 0.022
ZWE |BEAETHDNE 1 0.023 0.023 WAE  [FE = EE 1 0.023 0.023
ZWE |ERAT/N\HE 1 0. 022 0.022 HARRE [FH=tLESE 1 0.025 0.025
FWE  [EEHiEEE 1 0.022 0.022 HAE |[FHEHEAKE 1 0.022 0.022
FKBE R BTHERA 1 0.022 0.022 HAE |[FHEHEHE 1 0.048 0.048
ZBER |FErEHRRERR 1 0. 022 0. 022 HARE |RFHHAEET 1 0.048 0.048
HBE | TEHSEHE 1 0. 025 0.025 WARE [RRHAAR 1 0.048 0.048
FBE  |[ERhEmE 1 0.022 0.022 WARR AT RE 1 0. 051 0. 051
HWE  |[EEAETARE 1 0.024 0.024 WARE [EBmhEAR 1 0.048 0.048
REE |EEABTRER 1 0.026 0.026 mARR |EBATREH 1 0.048 0.048
RPE |EEABRT TSR 1 0.022 0.022 AR |EBmTHE 1 0.048 0.048
ZWE |BEEXAHESE 1 0.023 0.023 WARE [BfmhEm 1 0.048 0.048
ZWE  |EEAXBTIAR 1 0. 024 0. 024 HARR |BXHFETSNILE 1 0. 068 0. 068
FWE  |[EFHRL 1 0. 022 0.022 WAE  [NUmssR 1 0. 052 0. 052
HZHWE |[EFETEH 1 0.022 0.022 WAE |[Emd/\KME 1 0.048 0.048
FWE R RRET LA E 1 0.024 0.024 WHAE [KBERTAR 1 0. 053 0. 053
FWE (LR ETEE 1 0.022 0.022 WAE |KiRTiAHR 1 0.048 0.048
ZBER |EMHHEHS 1 0.022 0.022 HARR |IEEERHER 1 0.048 0.048
HZBE |SETAR 1 0.022 0.022 WAE  |BREE R RREsERT 1 0. 049 0.049
KPR |RFEHEW 1 0.023 0.023 WAE [ omfAREE 1 0. 052 0. 052
HWE |RFHLE 1 0. 030 0. 030 WARE [BESLTEA 1 0.048 0.048
KPR | AT TIRAET 1 0. 022 0.022 WAE [FHmKXRW 1 0.048 0.048
FRWE | AT 1 0.022 0.022 WAE |[E=)IETETF 1 0.048 0.048
BB | D<K EHFEF 1 0. 022 0.022 WAE |[HFE/INE 1 0.048 0.048
FHWE o< IFmLEERM 1 0.025 0.025 WAE |[EABETEM 1 0.048 0.048
FHE |2 IEHLERE 1 0.022 0.022 HAE |mEBRTKSE 1 0. 050 0. 050
HZWE | oK IEHER 1 0.022 0.022 WAE [FEETEEE 1 0.048 0.048
HZHE [o<KIEmEE 1 0.025 0.025 WAE |E4BETHER 1 0.073 0.073
HHE |[OrEbhpsrmet 1 0.022 0.022 WAE |[HAETHS 1 0.048 0.048
ZWE |OEbAEINTTER 1 0.022 0.022 WAE [BAEEy S 1 0.048 0.048
HZHE  [OEbshpmdiELAR 1 0.022 0.022 WARE [EARTHAT 1 0.048 0.048
FWE  |BelsiAD 1 0. 027 0. 027 HAE |ERRET LB 1 0.048 0.048
ZWE  |EETHEH 1 0.022 0.022 WAE [BEHNFE 1 0.048 0.048
KBE  |#EmRDIR 1 0. 062 0. 062 WAE  |BRE)ETMI 1 0.048 0.048
HZHE |SFATEE 1 0.022 0.022 HER [MEHEREI-TE 1 0.018 0.018
HWE  |BEEAEmENE 1 0.022 0.022 BER [AEHIIAHE 1 0.017 0.017
HZHE |BEXETNESL 1 0.022 0.022 BEE |fETHEKEE 1 0.017 0.017
HWE  [BEHES 1 0.024 0.024 BEE [AEmEhE 1 0.017 0.017
HWE | BETHHRE 1 0.023 0.023 BER (AIBHIEZL T 1 0.017 0.017
RPER |HAETESS 1 0.022 0.022 HER |SBTHEMEIREEAR 1 0.015 0.015
HWE  |FmEmEEL 1 0.022 0.022 HEE |SEHEESHE 1 0.015 0.015
KPR |IREmEH 1 0. 022 0.022 BEE [RETELRE 1 0.015 0.015
KPR |RBHIFEBE 1 0.023 0.023 BEE [REMLRE 1 0. 021 0. 021
KPR | DTHHS SHHRER 1 0.022 0.022 BEE |E)ITAEET s 1 0.016 0.016
HWE  |hTHH D SHEIRA 1 0.022 0.022 BEE [HIIHitERTTER 1 0.016 0.016
REE |BINTEA 1 0. 022 0.022 BEE [A&#Fa 1 0.015 0.015
HWE  |ETAE 1 0. 022 0.022 BER [HEEMAFHE 1 0.018 0.018
KBE  |MERMFRR 1 0. 022 0.022 BEE |BAHHEIEE 1 0.015 0.015
KPR |HEHLIETE 1 0.025 0.025 BEE |AAMHETTHR 1 0.016 0.016
HBE |ITATRT 1 0. 022 0. 022 BEE [SVEETRZRATRET | 1 0.025 0.025
HBE |ITAT=M 1 0.022 0.022 BEE [lOomHzZHA 1 0. 067 0.067
HZBE |[ITATRE 1 0.022 0.022 BER [BAamERs 1 0. 044 0. 044
HWE |[#ETANA 1 0. 022 0.022 FEE | FERPRRE)IA 1 0. 022 0.022
HWE  |NEEHHE 1 0.022 0.022 FEE | FERPRREEER 1 0.022 0.022
KPR |HREETRS 1 0.022 0.022 FEE |FEMRERIERER 1 0.022 0.022
HWE | KRR EAT 1 0.022 0.022 FEE | FERERINEFRAE 1 0.022 0.022
TR |WERTILS 1 0.022 0.022 FEE | FERBER/INEA 1 0.022 0. 022
FBE BRI 1 0.022 0.022 FEE |[FEHREREELE 1 0.022 0. 022
ZWE |RmEBEFBA 1 0.022 0.022 FEE |FENEEXRLZEHA 1 0.022 0.022
HWE | KFHRAEH 1 0.024 0.024 FEE | FEMBERERE 1 0.022 0.022
HPE | KFAIESR 1 0.022 0.022 FEE |[FEHRRMEE 1 0. 022 0.022
HWE | KXFETHES 1 0.039 0.039 FEE |[FEHREEWLRE 1 0.022 0.022
FKWE |ERARL 1 0.023 0.023 FEE | FEMEERZEM 1 0. 022 0.022
REE |FRETR R 1 0.023 0.023 TEE |FTEmXRERSE 1 0.023 0.023
HBE |MRRER 1 0.023 0.023 FEE BT ERA 1 0. 022 0.022




FRIBFES A+ XL VERERERRE G TKE)

BLREAE
MERe FEh S ﬁ TigE | BXxME MiERe FEHh S ﬁ TigE | BXxE
2 | (be-TEQ/L) | (pe-TEQ/L) 2 | (oe-TEQ/L) | (pe-TEQ/L)
FEE [IFTHE 1 0. 066 0.066| [wz=)IIE |FFETILE 1 0.022 0.022
FEE |WFHRATHE 1 0. 065 0.065| [#zZ)IE | \LJLATFE L 1 0.022 0.022
FEE |[WFHTEY 1 0. 050 0.050| [wz)IE |ERATERE 1 0.022 0.022
FEE |RETAE 1 0.070 0.070| |wzs)1B |5 R AT IR 1 0. 023 0.023
FEE |gRETES 1 0. 069 0.069| |[#RE |FETBEREAT 1 0.018 0.018
FEE |(mETHHHE 1 0. 069 0.069| [#EE |FEdmES 1 0. 023 0.023
FEE |(mEmHH 1 0.048 0.048| |#mBE |@Emit 1 0.018 0.018
FER |EEWmLEE 1 0.048 0.048 HER |HETAEER 1 0.018 0.018
FEE |#MTERSTHE 1 0.078 0.078| |#BRE |FEmhLks 1 0.018 0.018
FEE |HHAE 1 0.079 0.079| [#HBE [NFamsEE 1 0.073 0.073
FEE |RUTEE 1 0.048 0.048| [gmBE  |ZEHALK 1 0.073 0.073
FEE |BITmEAR 1 0.048 0.048| [#BE |ERTRAT 1 0.073 0.073
FEE |MAEHNAE 1 0.18 0.18| |#BE | tHEPBRER 1 0.077 0.077
FEE |EBET/IHK 1 0.048 0.048 FRE |[EETmEFHE 1 0.12 0.12
FEE |MEATEERSE 1 0. 049 0.049| |FFRE |E&BHEAE 1 0.074 0.074
FEE |EEH/N\BTEN 1 0.048 0.048| |#BE [RARTHHE 1 0.074 0.074
FEE [EWmisE 1 0.048 0.048| |#BE |BWTH/IRE 1 0.073 0.073
FEE |(WEMWERTE 1 0. 048 0.048| [#mBE  |ZE)IATIRAT 1 0.073 0.073
FEE |LWIHHILE 1 0.048 0.048| [BWE |ZWwHELARE 1 0. 065 0. 065
FEE [BEaHETEL 1 0.048 0.048| [BWE |[EwHmE#EAD 1 0. 066 0. 066
FEE [ZLAEH 1 0.048 0.048| [BWE |ZWH/N\EEEA 1 0. 065 0. 065
FEE |[BTrATzs 1 0. 049 0.049| [BWE |ZWhKeE /Dbt 1 0. 066 0. 066
FEE |(BFEING 1 0.048 0.048| [BWE |ZWHR+HE/NER 1 0. 065 0. 065
FEE |BEEErES 1 0. 048 0.048| [BWE |BwhKEEAS 1 0. 066 0. 066
RS | FREARKLEFE 1 0.083 0.083| [BWE |ZWHERE 1 0. 066 0. 066
e# [IER&F 1 0. 057 0.057| [BWE |ZLHSEAr 1 0. 068 0. 068
BREH |[HEAX#EE 1 0. 057 0.057 [BWE |ESETEHFDRS 1 0. 022 0.022
RS |RIRAS 1 0. 056 0.056| [BLE |EETERE 1 0. 021 0. 021
ERH |NEFhLEAE 1 0. 056 0.056| [BELE |EETE+E 1 0. 021 0. 021
BRE  [N\FEFTAM 1 0. 056 0.056| [BLE |[EETES 1 0. 021 0. 021
BEH  |AFhiErEa 1 0. 057 0.057 [BWE |ESEHKRAZA 1 0. 021 0. 021
BERH |mKAdieE 1 0. 057 0.057| |[BWE |SETABEFEE 1 0. 021 0. 021
RS |EABRXHTE 1 0. 057 0.057| [BWwE |mgEHtn 1 0.023 0.023
ERH |EZEmTE 1 0. 057 0.057| [SWE [kEFRI 1 0.022 0.022
HENB [#ET PR 1 0. 065 0.065| [BWwE |=#HE+s0 1 0.023 0.023
ME)R [HETRL y ARXIEHE 1 0. 065 0.065| |[BWwE [IEESHME 1 0.023 0.023
)8 [ETBELE FTANATE 1 0. 065 0.065| [BWE |/IESHHIKS 1 0. 023 0.023
HE)R [METEERS R 1 0. 066 0.066| |[BWE |EHHIREER 1 0. 022 0.022
ME)E [BEGEERbELE—TH| | 0. 065 0.065| |[SWE |EHmhE 1 0. 021 0. 021
#HE)E |HEETEERFAIIETE 1 0. 065 0. 065 EWLE [sLETEREIF 1 0.023 0.023
ME|E [BEGTEERELAER_TH| | 0. 065 0.065| |[SWwE |AZmLES 1 0.023 0.023
BE)|E |[#EHFIEX R HT 1 0. 068 0.068| [EwE |AZmEOA 1 0. 047 0. 047
BENE [BETESRFMAMEZTA | 1 0. 065 0.065| [BINE |&REEIFA 1 0. 021 0. 021
)18 ()T S XA 1 0.17 017 [RINE |tEHRERT 1 0. 049 0.049
PR )11 K 3 1 0.12 0.12| [BINE |IMeTAIRT 1 0. 053 0. 053
BENE | ERES T 1 0.022 0.022| (BRI |HMTmSET 1 0. 052 0. 052
MENE )T P R X T34 1 0. 030 0.030| [(BJIE |[mEHAEFTEHRET 1 0. 054 0. 054
BENE )BT EERFER 1 0.033 0.033) [RJIE [FIvETEFHEA 1 0. 050 0. 050
B )RR ES 1 0.017 0.017| [BIE |BAWLTFAEIAT 1 0. 049 0.049
BENE | EAR EH 1 0.027 0.027] [RINE |AWLHRE2TH 1 0.049 0.049
HENE )BT S EXIE 1 0. 031 0. 031 BIE  [EIEETE 1 0. 050 0. 050
BENE BT EERES 1 0.019 0.019| [AJIE |MEETXIET 1 0. 049 0.049
HENE SR EXEEF 1 0.029 0.029| [BINE |/RKRTE S @ 1 0.049 0.049
BENE )T RRER ERRAE 1 0.026 0.026| [E#E |EHATOAE 1 0. 065 0. 065
HENE |NEHRERE)I 1 0. 031 0. 031 BHE  |BETHHEI 1 0. 065 0. 065
BENE |EHRERTESER 1 0.023 0.023| [EH#E |HEHR2d 1 0. 065 0. 065
HE)R [EEEH =& 1 0. 030 0.030 [&EHE |ZEHSAK 1 0. 066 0. 066
BE)|E [EAEHEEEA 1 0. 087 0.087| [E#E |NEHLS 1 0. 067 0. 067
HENE [BEEHEL 1 0.023 0.023| |EHE |XBHAH 1 0. 066 0. 066
HENNE |HEEE RS RET 1 0. 050 0.050 BHE |BLUTmFERFEHES 1 0. 066 0.066
#ENE NARTES 1 0.022 0.022| |\E#E |=Em8H 1 0. 068 0. 068
M=)E [NAETS T 1 0.022 0.022| [EHE |[&HAT4s 1 0. 065 0. 065
HENE [AEETARE 1 0. 055 0.055| [WHE |#MBHTFA 1 0.043 0.043
M) RIS T 45 1 0. 061 0. 061 WEE (LR ERTS S 1 0. 042 0. 042
#HENE [AEETES 1 0. 062 0.062| |WHRE |XATEE®RE 1 0. 052 0. 052
M=) 8 [HAEETEAHETR/DE 1 0. 061 0. 061 WEE  |[E7ILTREES 1 0. 042 0. 042
MENE AR TR 1 0. 057 0.057| [WEE |taTARETEHH 1 0.032 0.032
MR AR TR AT 5 3 1 0. 063 0.063| [WEE |dbitdh/NRRATER#R A 1 0.16 0.16
#HE)E |f B AR AR 1 0.022 0.022| [WEE |[d#H=iEETEER 1 0.033 0.033
MEE | KREERTE /M 1 0.022 0.022| [WEE [deetHEABETEE 1 0.037 0.037




TRIBEES A58

BIRERER MTKE)

R
BLREAE
MR BEH A ﬁ TiE | BxiE MiERe FEHh S ﬁ TigE | BXxE
2 | (be-TEQ/L) | (pe-TEQ/L) 2 | (oe-TEQ/L) | (pe-TEQ/L)
IWEE  |REHEHR 1 0.032 0.032 BHIE  [ZETILEE 0.018 0.018
WWEEe  |REHAF 1 0. 052 0. 052 BHNE |[ZEATEER 0.015 0.015
IWEE  |Ewei R T 25 1 0. 042 0. 042 BHME |[ZAT—EH 0.015 0.015
wWEEe e /\HKETR 1 0. 046 0. 046 BHME |[RUEAFRL 0. 055 0. 055
WRE | tBRMER 1 0. 042 0.042| |B@E |mzmEE 0.055 0.055
WWEE o)1 =TT 1 KPS 1 0. 032 0.032 BHIE  |EETARE 0. 062 0. 062
WLBLE |71 ST RS 1 0.032 0.032 BEIE [AHETAHET 0.058 0. 058
INRE  |[ERETET 1 0.032 0. 032 BHME |HEMERAE 0.055 0. 055
WWES  |EERET{EL 1 0.032 0.032 BHME |REFMXFREFH 0. 060 0. 060
WHE s TR 1 0.042 0. 042 BHE |REMAKFEE 0. 055 0. 055
EBE [EBETAFLE 1 0. 065 0. 065 =ZEE [EHPEAKHE 0. 060 0. 060
EHFE [/NgH 1 0. 065 0. 065 =58 |HETLRRTER 0. 058 0.058
EHFE  |IE# 1 0. 065 0. 065 ZEE |B5ETHAE 0. 062 0. 062
EFE |[=@E# 1 0. 065 0.065| |#EE |XKEhHEE 0. 040 0. 040
E%E  |FEHET 1 0. 065 0. 065 BEER | KERRA 0.015 0.015
EHFE |[KEH 1 0. 065 0.065| [#BE |KEFFIRA 0.017 0.017
EBE L 1 0. 065 0.065| |#EE [KEming 0.015 0.015
EHFE |/ afElr 1 0. 065 0.065| |#ZBE |ERTES 0.016 0.016
EFE (SR 1 0. 065 0.065| [#BE |EREAZHE 0.016 0.016
EHFE |[## 1 0.98 0.98| |#BE |ERWAER 0.017 0.017
FEE  |IKEHfEREFKE 1 0. 045 0.045| [ZBE |¥T/\BmhATET 0.018 0.018
FREE |(KETHEF 1 0. 047 0.047| |#ER [3ET/\WEthEAH 0. 020 0. 020
FEE |[IKEFHF—®2TH 1 0. 045 0.045| |#EE |EmEWEME 0.018 0.018
IFEBIE | KiETEEEATRE 1 0.073 0.073| |#ZBE |ExmhE 0.023 0.023
FEE (BEHERE)ISE 1 0.073 0.073| [#BE |EXRF/AHE 0.016 0.016
B i) mES 1 0.077 0.077] |#ZBE |ExRHmFpE% 0. 020 0. 020
FEE | Lk LR LiE0 1 0.074 0.074| |#EBE |EmdmHE 0. 036 0.036
FEEE  [LEdAM 1 0.076 0.076| |#EBEE |PETEAFE 0.017 0.017
FEE | REFER 1 0.077 0.077] |#EE |[FETEEELHE 0. 027 0. 027
IFEE |[TEhik 1 0.077 0.077] |#ZBE |PETEEHE 0. 021 0. 021
FEE  |EEAER 1 0.093 0.093| |#EE |REWEREMK 0. 040 0. 040
IFEE  |EheTiER 1 0.075 0.075| |#ZBE |PEHEENEE 0.017 0.017
IEEE | E)IAFRET 1 0.078 0.078| |[#BE |SBETHEEEE 0.017 0.017
HEE [HETERETE 1 0. 067 0.067| |#ZEBE |SemiErriiim 0. 020 0. 020
HAE [S#ETmBAIRSA 1 0. 068 0.068] |#EE |[FEIEFARE 0.018 0.018
HEE [BEATERER 1 0. 068 0.068| [|#ER |FEIrARRE 0.027 0. 027
BAE [BEAmERAE 1 0. 067 0.067| |#ZEE [EEIHAHH 0.018 0.018
HEE [#ATERAR 1 0. 067 0.067| |#BE [KEFHE 0. 020 0. 020
BEE [BETERKRE 1 0. 067 0.067| |#EE [KETXE 0.015 0.015
AR [HEATERER 1 0. 067 0.067| |#ZEBE [KEFHT 0.015 0.015
BAE [#EATZERAM 1 0.067 0.067| |#EE [REHHA 0.034 0.034
HEE |[#EATRIREERTHE 1 0. 067 0.067| |#ZBE [KETFZE 0.018 0.018
BEE  |$ETEKERERE 1 0. 067 0.067| |#EE [REHHE 0.018 0.018
BHEIE | SEAL T T 1 0.034 0.034| |#EE [KEFER 0.017 0.017
BAE [EWmEBELSATE 1 0.032 0.032| |#ZEBE |ZMEETE+AR 0.017 0.017
BEIE  [EWRT/NRER 1 0.032 0.032| |#ZEER |28H=E#E 0. 020 0. 020
BEER  |JERTFEHhET 1 0.030 0.030 AT |RETARR 0.029 0.029
BEE [ENm=HEE 1 0.032 0.032 R |[EHTmERR 0.024 0.024
BEE  EMNTAAKRE 1 0. 031 0. 031 AT |RETARR 0.023 0.023
BEE [BEHTR 1 0. 031 0. 031 R RS ERR 0.025 0.025
BRAE [[BzmE) 1 0. 032 0.032 REA  |mEHELR 0.019 0.019
BAE [BuEhiEKE 1 0. 032 0.032 HEA  |mEHERR 0.022 0. 022
BAE (BB 1 0.033 0.033 REA  |RETER 0. 027 0. 027
BEE |ELHmESH 1 0. 032 0.032 A |mEHILER 0.022 0. 022
BAE [ELWmXm 1 0.033 0.033 REF RSB HRER 0.033 0.033
BEE |[Emm i 1 0.033 0.033 WA [t 0. 084 0.084
BEE [HanshaeR 1 0.034 0.034| |m:#AF |\EEH 0. 067 0.067
BEE [HEEmHR 1 0.033 0.033 REFF T 0. 067 0. 067
BEE 2R R 1 0.032 0.032 REAF AT 0. 069 0. 069
BEE  [JIRARTEL 1 0.034 0.034| |m#/AF |=izH 0. 067 0. 067
BHE [AEETILRESHE 1 0.070 0.070| |=#AF |[BET 0. 068 0. 069
BHME |[fEEMERIEMEE 1 0. 065 0. 065 REF |[mA®h 0. 067 0. 067
ZME |[4HETTFURKEPERKE [ 1 0. 066 0. 066 REF  |mAT 0. 067 0. 067
BHME |[4HETXKART/NEZTH 1 0.067 0.067 8 PN 0. 068 0. 068
BHME | ZEHRAE 1 0.071 0. 071 AR/ | KBETEREGER 0. 058 0. 058
BHER |ZETHEXE 1 0. 066 0. 066 KBRAF | KBRATHLR KiEH 0.053 0.053
BHME BT ERSER 1 0.083 0.083 AR |[REPEEZ 0.026 0.026
BHME AT HER 1 0.043 0.043 KRFF |[RTERER 0.024 0.024
BHE  |[NATSIIE 1 0. 062 0. 062 KR [RHEREREE 0. 031 0. 031
EHME [ZHTHAEERA 1 0.020 0.020 ABRAF | EFEHEER 0.10 0.10




FRIBFES A+ XL VERERERRE G TKE)

R E
BRI AEh A ﬁ Tl | BKlE EERTE AEh A ﬁ TigE | BKlE
3 | (pe-TEQ/L) | (pe-TEQ/L) 3 | (pe-TEQ/L) | (pe-TEQ/L)
KT |2hhEEFL 1 0.097 0.097 FMIUUE |EABETHER 1 0.036 0.036
KR AT AT #A 1 0.085 0.085 FNFR LR | B ARTFDE 1 0.036 0.036
KT |SHHERGTE 1 0. 066 0. 066 ERE |EWMFRSER 1 0.074 0.074
KIERF  |#5 7 AR AL AT 1| oo0es| o065 |emE |emmiEssErez 1| 0096 0096
KR |ZRARTIER 1 0.16 0.16 EmE |EmmRSHT/\ERK 1 0.072 0.072
KR AT JNETMEARTTH 1 0.067 0.067 EmE KFHR 1 0.073 0.073
KT |/\EBHRFHESTH 1 0.062 0.062 EWE |KFrmE 1 0.073 0.073
KB AF BRITAE 1 0.098 0.098 EmE KFriEiIRT{ERE 1 0.076 0.076
KIRAF | KREHEFHG 1 0.48 0.48 ERE |BEHE/RN2TH 1 0.070 0.070
KIERE  |taEm AL 1| 000 o0 |emE |eEmEmEELS 1l 007 0070
KRAF |FAEHRKFITHE 1 0. 065 0.065 ERE |BEEIXFEHE 1 0.070 0.070
KR AT aSATFH~E 1 0. 086 0. 086 EmEg RILATEAFEXEBE#H 1 0.072 0.072
KIRAF |#EFHFHRE 1 0.17 0.17 EWE | KIWETRKF 1 0.071 0.071
KR AT RBRIEILTHS BE 1 0.073 0.073 EmEa BT LEEK/ T4 1 0.070 0.070
KR AT EARETL# 1 0.076 0.076 EmE SIFFETHIRE D/ & 1 0.070 0.070
KR AT ERERT AR 1 0.092 0.092 BiRE T/ \BHT 1 0.082 0.082
KR AT REZAETILA 1 0.089 0.089 BiRE EATEEET &4 1 0.28 0.28
KT |BEETSA™E 1 0.15 0.15 BRE [(EEHWZE)IET 1 0.079 0.079
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KR KEHEREXE 0. 0047 R RIRETER 0. 047
RKIFE KEFHE 0.076 R K 35 BT Rk EH BT 0.23
KR KE T EZRET 2.8 RIPE HERTIAH 1.0
KR B 3L /NAREET 0.49 IR B BT R A 0. 048
KR Bl FRET 0.0010 IR BaEfArRII 0.097
KIS H 37 i fH I AT 0.12 KR RFELER 0.26
KIS B s RAr 0.0035 IR RKFBETAKEF 0.058
KR B L i K ARET 0. 51 R RFETEE 3.0
KIS TiEmiaiR 0. 61 IR E3:: L b 0. 063
KIS TiETAFE 0.082 KR DL ES S 4.1
IR TR AE 0.0084 IR Ba] RET 0.13




TRISEES A+ XL VERRATHER (L18)
IS EERAE  —RIRBINERAE

3E AR AE A EHEE 35 AR REMA Eers |
(pg-TEQ/g) (pg-TEQ/g)

ZWE  |BET LG 5| [BER |FAETRE 0. 91
RWE  |FIBET RS 0.074| |BFE |AE®REE 0.14
RE  |FIRETA I 23| |BER  |mEmman 2
FARE  |TEETEET 55| 538 |sEsnmEsE 0.012
FARE  |TEET B 27| |BER  |mEmreE 0. 069
FRE  |HEmRSE 13 |BEE  |mEmEEsH 2.7
FRE  |TEEmIEE 26| |[BER  |mEmme 35
FRE  |EE =TT 17| |BER  |mEmLss 0.034
FARE  |SENE T AT ro| |BER |[BEemz 1.7
FAE  |FHmEm TR 0.49| |BER |mEmAHMA 51
FAE  |FHmEmLEE 18] |BEE |raeEs 82
ﬁiLz_ Fiﬁlj?ﬁiﬁ;’@ﬂﬂ' 0.052| [|BEE BEMHHF 1.7
GRS [HATEA 22 fA i 13
ﬁi% g§$$ﬁm 23| [BER |FHBER 12
GRS |EAmLME 12 S _ 59
ﬁi% B 5 AT 0.96) |AER |FHEMLFE 27
FAE B R 0.57 S " 22
mrA MRS g |AER |FHWHE 20
GRS |ERRE 1.3 S I 28
TRR | KEEDLEL 11| [FER  (FETER 20
GRS |StRrhEAT 0. 060 S T
FAE  |FASETTKE 0.44| [AER |FEWXREK 27
FAE &< OHER 8.5 S . 27
ﬁig THMEEGS | [AER |FEMIE 28
FAE | E=)IETE=I] i1 S " 9.4
ﬁi% Eﬁmim go| [AER |FEHHEE 83
FAE  |—EEATHE 11 S 12
*ﬁ*h% E?kﬂﬂg;.ﬁﬁil 0.33| [AER |FEWXXK 14
FRE  |SERARH 1.9 S I 36
HRE  |TABTOFHE 5| |[AER (FEMEELE 35
FAE  |SiRRETEH 31| |[EEE EhRE 2.6
FAE  |BANFIH 21| |EEE EH 33
BEER  |SiSHT/NBAE 22| |=EE GHEEs B 8.8
HEER  |SiSHLAHE 85 |BER EH=E 38
HEER |SBHEE 88| |BER B 27
HEER  |SEHEE 65 (B8 |mEmmEa 7.0
BEE &) EE 0.37] |BEE AT 6.0
BEEB  |m&)H T EERR 0.0| |BER |MEmmz 5.0
HEE |SEHMEAHE 12| |BER |mEwsza 23
HEE |SEOWENTSHE 88| |BFR |xEmaAE 0. 51
HEE |[EEEMATES 0| [BER |REHATLEW 3.4
BEE |EEEMATHE 1.7 |BER  |[REmATEE 0. 56
BEE |IIBHATAMK 15| |BER |kAmEm 0.020
BEE  |)IIBHATME 1| |[BER  |ZtReiATEE 0. 0069
BEE |EHET/E i1 |BEE |ZmmEsB 2.8
BEE |THETLEE 28| |[BER  |ZmwEm 14
BEE |THEES 0.002| |BEE |REmAE#H# 68
BEEB | EAETER 0.12| |[BEE  |REmHE 56
BEER  |BAETFEH 8.2 |BFR |mremzuxk 31
BEE  |BAIIE 41| |[BER  |msemmer 0.0027
BEE S0 EmEERED 85 |[BER |[sLaBmAH 1.8
BER  |sNEEmEBRATHE 79| |[BER  [slaBmesm 0.16
BEE SN ETEX=1E 77| |BEE  [SLHBHHE 1.5
BEE SN EBBRRNEE 171l |BEE  |sCanmBm 2.2
BEE  |IEmE AT 058 [®EE |3 CanHER 4.8
BEE )i EET R 12| |BEE  [SLoBaRED 35
BEE  |IEmHATEERRA 15| |BER  |RILETKTE 45
BER | EHETH R 1| |BE8E  |IemATHEE 21
BEE  |IBHATET A 0.68| |[BEE |IBEATLAESH 0.99
BEE  |IOHATR 5.0 |[BEE  [IBEAZFA 4 0.87
BEE  |NOWLEEAAE 0.035| [BEE  |EEADETATEN 1.4
BEE  |OwIE 42| |[BER  |EEADEATAET 1.5
BIR  |FEHEAR 0.063| |FEE |FEwzixsE 0.58
BEIR  |FEHEAR 19| |fEE |FEmZERED 8.4
BER  |(7EmERE 30| |FER |FEezRIRER 27
BER  |[mERATIAR 35| |FER |FEerR)IRaRm 0.15
BER  |mESATIIE 0.3 |FEE |FEmEERSHEA 0. 0098
BER  |mEEmATINERS 0.34) |FEE |FEmEERTHAA 3.0
BER  |WERATFEM 35| |FER |FEemzxss 26
BIE  |GERATTAE 0.083) |FEE |FEwRERELH 29




FRIBEEF A FL Y

RREAERR (1R

HgERERAE —ARIREBIEERE
#BE TR FEH = =HE= #BE TR AEH R =HE=E
(pg-TEQ/g) (pg-TEQ/g)

FEER FETHZKELIRHE 0.85 #HENE |NIGhERFS 0.90
FER FEMZXBER 2.2 #E)NE (NEhFERFLF 9.2
FER FER P RXEEFE 4.9 #E)NE  (NEHhRERNFE 0. 0063
FER FTERPREREAEZHE 2.2 MARNE | R X /N2 [E R ET 20
FER mITmERE 13 #ENE [NBEhFERER 0.61
FER L PN 3.3 #HENE [NBHEZEREAX 3.5
TFER AEETMIRE 1.1 #E)INE [NEmEERILERA 0. 0041
FER RHETEH 0. 054 #HENE |G TEERHE 6.9
FER Rk ERE 0.49 #HENE |JIETsERED 14
FER BRETEGE 0.67 #HENE BT ERTHERE 1.8
FER =Ny m| 0.13 #HE)NE [NEHERIEEF 2.8
FER EEHFHEY 7.1 AMFR)NNE )= X A ET 2.1
FER HHFE 3.9 #E)NE [NEhEiRETEE 1.1
FER HHLLDOKRE 12 #HE)E NEhEiXEE 0. 037
FER mEmsEIELETETH 4.2 #HE)E [NEhEEREAR 4.3
FER mUTEHALT 9.7 #HE)INE NNEHEERTHE 0.12
FER NFHRTERE 1.1 #HE)E [JNIIBHhEERER 1.1
FER NFRTHL 0.13 #ARINE |JIBHEZER=H 1.2
FER JI\NFHRHXFHE 0. 063 #HENE NIBHZERE 0.58
TER b g S 6.5 #HRINE [NIEHTHREREER 0. 061
FER ENEE /MR 0. 0023 #ARINE |NBHRERTHE 6.1
FER EERATE MR E 0.31 #HENE JIETRERETE 0.20
FER EERTTEEINFE 0.86 #HENE JIETRERAF 0.024
FER METEE 0.31 #HENE IS HERERXFL 1.7
TFER METS R 0.57 #ARINE |JIBHHRERREER)I 0. 31
TFER FWHERD 2.1 #HE)NE [NEHHEREREKR 0.12
FER FWHMR 0.50 ARNE  |BEEHREE 1.5
FER EfEF & 1.7 HE)IR ﬁﬁﬁﬁﬁxm 3.5
FER AREF FIR 1.4 HERINNE [#EEmML 1.9
FER HERTFIE 1.5 MR (AT AEE 18
FER AT+AEBETHE 1.0 HERNE |BEETHEER 0.58
FER REFE€H 0.49 #HRINE |BEETRER 1.7
FER B-FHEr/\3} 1.0 HERINE [BEETHK 0. 041
FER EEETER 0.41 #ARINE |[BEETAXRE 0.034
TFER REEMKRZE 0.86 #HRINE |BEETERE 0.89
R R X §R EE 2.6 #HRINE |BEETEH 1.0
AR SHXIZE 0. 036 #ARNE |EEEHH 1.8
HIEAR TRERER 33 #HERNE |BEETHL 2.2
EE) BEX®EWL 0.16 #HENE |MBEETERE 7.1
L) HEASX =R 4.3 #E)E [[MNAETRE 1.5
L) FHERXLEE 0.27 #HEJE  |/EEFRDII 0.54
HIEAR IR EIRE 0.75 ARINE  |[HEERTREZ 1.1
L) X FHFA 3.4 #HRINE [AEERTHEEEHH 4.0
HIEAR HmEEREET 2.6 #HERNE |[FHEEERTLE 1.7
L) BREX=ZRE& 0.022 #ARINE |HEERTHA 4.5
HIEAR RILXTEH 26 HRNE  |[FBEE TSN 53 1.0
HIEAR NEFHAHDOVE 4.1 #HRNE |[FBEERTEAFHE G 1.4
L) HE B hiErE 0. 048 #RINE |EEATEA 4.1
HIEAR HE ST R AT 0. 023 #RINE |ERATAL 0.11
HIEAR BTEAMm D<K LE 0. 056 ARNE  |PHETE 23
HIEAR 5 F Al ARET 0. 050 #ARINE | KAENFTFSR 2.5
EE) AR 2.8 #AE)IE [HEETRAZY 28
HIEAR RKEMLUTE 7.1 )R [IWdeETwde 0.56
HIEAR P R ET 1.8 )R (WAL )IFE 1.6
R AR IRiEET A 8.8 #HRNE |FARENEHES 0.41
HIEAR B2 ERTIK)II 0. 059 #ARINE  |FEREMLER 1.3
ARNE |[BEHERXEKEE 0.26 #HERINE |FEEE—/ F 2.1
#ARNE |[BEHFARIIEAL 2.6 #HRINE (EBmES 8.7
ARNE  |[BETHEXEEME 6.7 #HRINE [HAREEL 2.1
#ARINE |[BEHRRXMEE 0.96 HRE izl sl 0.42
#HENE [BMEmBEXRAIR 1.2 HiRg mEmall 0. 00047
#ARNE |BEHEFEEH 0.38 HRE HEMm=2H8 0. 045
ARNE  |[BEHEIL X FE 0. 049 HRE T =fIREE 0.034
#ARNE |[BETHAXBHE 5.5 iRg fBTHAR 3.5
#ARNE |[BEHRXFMRE 1.4 iRg BEJIIAT T 1.2
#ARNE |[BETFEXFIRE 0.050 EWE BLTES 0. 059
MR )5 X B ET 1.6 ELE EWfILR 0. 0020
#HENE  |NIEH)IEX G 5.1 EWE EWUFKEHTHAE 10
HMENE |01 X AET 2.3 EWE BLUmAERIT 1.0
#HENE |G H)IEX A A 0. 062 EWER EILTiETETH A 0

|
]
9]
|




TRIBFEFAAFL Y
S BERAE  —AIRSIEERAE

RREAERR (1R

#3E I AEM SR EMHEE HR3E T 2 RAEH R BHEE
(pg-TEQ/g) (pg-TEQ/g)

EILE EGHNEEE 0. 031 5 12 APEE TEE 12
EILE ELHHRE 0. 0022 BaiE 2 HBLESTE 0.55
ELE B LE 0.078 FaiE 2 fiE] &7 BT F B 0.23
EILE KEMEHARE 0. 091 B4 12 A3 BTBEST 0. 096
EILE KRR 0.020] [#@AE S HETHE 1.5
ZLE WL 0. 051 BHIE L EHETAER A Y E6 0.0016
*m% WETmES 0.025 ZHE £ BT R XA T 0. 052
BIE ERTEEF 0.026 ZHE £ o B T 3 A X 7 B T 4.5
IR £ RTBAR 0.0072| |EHE 2 B i 24 H X B B AT 0.070
IR &R R ET 0.057| |EHE ZEEWMSFIWLRXFHEH-THE 0.26
AlIE t BT A IEGHE 0.12 ZHE L2EETHREMKIL-THE 0.28
BIE AT R EHT 1.3 BHE AHEMERR EHMTH 0.29
BIE BN T IE (e T 2.8 BHE L2HEMXEBRXTEE—TH 0.12
BIE B T /MEET 0. 31 BHIR 25T E 4 BET 12
BIE AW T o SR ET 0.024 ZHE 2EthREHT 5.2
BIE B (L F AnET 0.12| |BHE TR S TR 0.013
AR B 1Lt 8 Sk AT 0.030 ZHE fiE] U5 77 7% B K < AT 4.8
BIE EBETRA B 0.32 ZHE fiE] U5 1 5 5 e T 2.2
BlIIE REETER y B 0.62 ZHE —Bmis 9.7
BIE 737K BT 5 K HT 0.70 ZHE NI 2 77 [ I T 0.36
RS B i T T 5 ARET 0.25 ZHE £ AR 0.64
ITET] B i T KR ET 53| |BxE EmHASE 0. 049
T ErEHTTSH 0. 061 BHIE £ W S HA AT 0.032
T MEL iR & 0.22| |BHE £ [ v ] % T 0.028
METC] T g 0.18] |[BHE RETEAE2TH 0.0019
T E7 I AHHE 0.017 ZHE R T/NIETHSE T 1.3
T REME 0.19 BZHE R = AR AT 4 0.30
IS R E R AT 0.00048 ZHE M AFER 0.39
T FRR AL/ 0.013| |BmE 037 i 75 AT 0.064
ITET! hRHZE 0.00073| [B&E EAT—15 0. 11
WEE ) = S8BT T 1 K P 0.00032 [B&E 2R F L5 0. 041
IEE 5 ERT IS 0. 090 ZHE KRERTKFHH 4.1
EHR EEHMZXIIRS 1.8 ZHNE tEEXRFHZE 0.21
E%E EHmHE/ FZ U 0.028] |EHE EMBETKFEH 2.2
EHE EHHZ#HO6TH 0.58 ZHE REFMKF=1E 0.19
EHE EHHMXFSH 0. 054 ZHE FHETKFARIE 0. 61
EHR EHMIIGBESH 0.10 ZHE EXERIKRFIA 0.023
E%E £ A TEET 150 [B&R EHETAFE M 0.014
E%E P E A 0.36] |BHE HEEKFAE 0.093
EHE ] i AT 0.023 ZHE B PR KF IR IR 0.14
E%E RS 0.0015| |EHE INRFHBT R F /MR F 0. 0093
EHE LIt 0. 68 =] G52 16
EHFR /N fR AT 0.097 =E8 RERTKRFI Kt 2.0
i 2 12 Bt — 0.0022| |=E8 BT K FE2H—f 1.3
i 2 12 CEL TR GG 0.00073| [#=EE KEHEHEWL 0.72
Iz B2 18 sz 2. 7 Bl i 0. 00036 HEE KiFEMmRII 0.011
ERRE IR FHETEXER 0.25 HER KiEm/p 1.4
B4 2 HEATER AR 0.18| |#EE KEMEFHE 1.3
B4 2 BEMERRL 0.75| |#ER ERM AR 0. 00036
B4 2 HETHETRAF 0.0024| |#EE ERmAE 0. 00050
B4 2 HETMERR/ £ 0.11 BEE ERMAR 0. 00025
B4 2 BREHER KR 0.00024| [#EE T/ \ W& T T FFET 0.00070
B4 12 B9[] T 25 X R[5 AT 0.036] [#EE ST\ W 2 R ET 0.012
B4 2 MRS 0.00056| |#EE ERm A 0.094
B4l 12 HRMERME 1.2 |#EBEE ERMREF 0.83
B4l 2 HEHEREEL 0.011 BER EEm R 0.13
FafE 2 AR ELAT 9.3 HER FRH/NE 0.89
Al AEMR 0. 064 HEE FERTE 3.1
Edmil) FERTABEETIE 0.11 HEE BB TR 0.057
B4l 2 EEMEA AR 0.065| [#EE TS AT 0.44
ERRE IR ELHHF 0.28 HEE R T R g T St 0.34
ERRE IR ERMAERTHHA 0.038 HER BEmREEFE 0. 011
B4 2 THEM3TE 3.8| [mEE REHREERS 0.012
B4 2 BETFEZEH 2.9 [zEE = BT BB & RE 0.022
BafE R T EE 0.13 HEE = STHEET AR 0.35
il A0 T T D T S 0.036] [#EE BT A AT 4.4
Edmil) )M E 2.3 HER BT AAARET 0.59
BHfE R Wz EHHT 1.5 BEE BRI H £ ARET 0.00014
B4 12 HFEETHRER 0.10| |#EE KETEH 0. 00033
ERR IR A ERT R 2.3 HER RKETSE 0.011




ERIBFEEST A AT VERERERRE (118)

HigELREAE —RIRBINIRERE
#BE TR FEH = =HE= #BE TR AEH R =HE=E
(pg-TEQ/g) (pg-TEQ/g)

HER KEHEE 0. 087 EER #HETItEEFSmETdTHE 0.077
HER KEFHT 0.52 EER HEMEAEBERKEEIITE 3.0
HBEE KETAEIE 0.038 EER HEFMEEBEREE2TH 0.15
BER KEFAL 0.013 EER HETEEREDEATH 0. 041
HER KETHEF 0.89 EER HETEERIEE6TH 0. 047
BEE EEATIE+ AR 0.70 EER HEMEXKXAZEFITH 0.0011
HBEE ZEETIR 0.26 EER HETMEKERE BT 0. 0075
AR REHTARREAZELH AR 5.1 EER #HETAREZATS 2R/ T 0. 084
AR &I R EE KRS RAT 0.80 EER PR R SETE 0.0016
TER AT RE T L REAEE L5 B AR S ET 1.9 EEER HET AR HHE S A 0.015
AT RETEREK AR LA 1.7 EER BB B v 44 = AT 1.4
AR RAMAERE S RHAE 0.43 EER HERR T 2 R AT 3.4
AT RHTPRERER/ miRER 0.13 EER B B T i A X AL AT TR AT 1.9
AT AR LI F X B PR AT 1.7 EER HE R T KGR X KR 0.32
AT EATUEREE/N\K 0.39 EER BT E BETS A 0. 65
AR AT R X A FE R G R AT 1.6 EER BERR T RGE X AT 0.38
AR AT AR XM~ {HF / tthEr 3.9 EER B B T 188 s BT AT 0.48
AR TR AR T 7 IR X L SR AR T T 0.93 EER BB R TH RIG AT o 15 0.48
RARAT EHTARRKEEHMEI AT B 2.2 EER BT BERT G L 0. 56
AR AT IR R X ERE) b 1L O AT 0.66 EER IERHEFELE 1.6
AR AR R XA E 0.78 EER Bt R 3.4
AT RART IR B X Hk LU R IR SR AT 5.5 EER BAEMAEELEK 0.10
AT RENTH 0.14 EER HETAAREESRE 0. 096
AT KENTH 0.46 EER BT KERET 0. 020
RARAT HFHT 0.034 EER A= min] R ET 0.038
RABAT FNERHT 0.0042 EER = m R 0. 11
RARAT HARAET 0. 00035 EER 7= AT 0.15
AR {RIRET 0.14 EER s h B R — AT 0.020
AR 5 SR ET 0. 062 EER 78 s th e AT 0.15
KB AT AIRTEEXEBE & 3.2 EER AEMRAESCLE2TH 0. 041
KB AT AEFLEERMNES 0.58 EER AEMLUOKNTFTLAOSTH 0.19
KBRAF KB fE X AL T 0.22 EEE FEWEHBA R 0. 054
KB AT AEHARER=ZHRE 0.12 EEERE FATTE 30
N KBR IR & X AHET 2.9 EER hney )| v S S BT L A 24
KB AT KEHiRIIEER 5.1 EER Ao )i TAn e )1 BT ST R 0. 82
KB AT RBRAREXEIIL 0.77 EER mENHLUFITH 1.9
KB AT AERFRERRGE 0.24 EER 76 i v 7 A< AT 0.0017
N AERFBEERSES 0.11 EER FERCIIEH 0. 00093
KB AT AERHiEZIRIENEE 1.1 EER =AmEH 0. 91
KB AT ABRTRESEFRAREREXLXHA 6.1 EER (=X e i 0. 032
PN PN DAY A 0.78 EER =HMZEEREITH 0.00010
PN =2 hiP N 4.9 EER R )IBTARE R F I 0. 00051
KB AT &R 6.0 ERE ZRMARFA 0. 0031
KB AT fhE™H LA 3.2 ZRIE ERMIAER 4.1
KBRAF L N 0 ERE Z Rtk FHET 0. 0059
KBRAF WAETFEILFE 1.6 ZEZRIE E=N Y L 0.16
PN RATER 0.24 =RE ZERTARTFRYE 0.024
KB AT INET=XE6TH 0. 091 ZRE 2[R T ' =] BT 6.3
KB AT BEENHAE 3.1 ERE 2 R T 7 5L BT 0. 91
PN RKEMFEHSHE 14 =RE HHTHEMA 0.96
KB AT HEHREFHA 6.1 ZRIE etk Ik 0. 021
PN MEHKIE 10 =ZRE JIIFEET Tk 0.94
KB AT HMETEEF 5.1 ERE =EHHE 3.2
PN FEm= LA 0.064 =RE LERI=E 0.37
KBRAF BEHmRA 1.4 MFLE [FFLmhiER 0.013
KBRAF BEHFTILE 10 FMFLE  |FOFLTh S E 0.37
KBRAF ABRIELTXEE 1.3 FMFULE  [FOFRLmm /R 0. 052
KBRAF BARETLH 0.95 MFLE | FFLHERF 1.2
KBRAF EREMAES R 0.40 MFLE | FOFLHERF 0.11
N RESRTEE 0.25 MR EAT=F5& 0.033
KBRAF HEETEFER 0.13 MPFLUE  |[BATKRE 0.13
KBRAF ERE&HEE R 0.074 MFLE |RIHEH 0.34
KBRAF HREXFSE 0.56 FMILE |HTHRW 0.98
KR AT R T 52 B 0.031 MIWLE |FETERIIETAR 0.092
KBRAF AFHER 0.29 = OV A 19
KBRAF F R RIRFKFNK 16 LR [fEHERy £ 0. 044
EER HETRRREEEITH 0. 056 MIVLE  |BRIET LRI 0.064
EER HMEMEEXZEI/IBITITH 0. 045 MILE | BRIIEHE 0.090
EER #HEHIELEHES 0.075 MFLE |HSETRS 0. 065
EEE #HEHIEEDERITH 0. 031 MFUE | HEETE 0.22




ERIBFEEST A AT VERERERRE (118)

HgERERAE —ARIREBIEERE
#BE TR FEH = =HE= #BE TR AEH R =HE=E
(pg-TEQ/g) (pg-TEQ/g)

MLE (BB 0.48 i 1L 8 FRTELHAF 0. 00049
M/LUE [GLUHTEH 0.013 ] LU 2 fRETH S KETHK S 0.028
MILE  [BEARETFE 0. 056 RIS BaIH=RA 0.063
EmE EmMMAR1TH 0.36 i 1L 8 #F AT e AET SR EA 2.5
EmE EmmEAETF 0. 060 i 1L 8 FETRAES 0.15
EmE EmMmEANER 0.011 AL FEHAR 0. 00099
BmE B B F AR Bl AT 0.0036 ] LU 2 BEMMO 0.024
EME EmmSSEUER 0.20 ] LU 2 BEEMER 0.032
EmE EETEEETEEE 0. 0081 ] LU 2 BEEMEW 0.016
EmE ALY 0.0018 ] LU 2 BEEMARLE 0.025
EmE J\BERETAR K 0.12 ] LU 2 BEEMAR 0.021
EmE ZHHXFRF 0.010 i 1L 8 SEMEMER 0.029
EmE wEERT KF{H 0. 062 i 1L 8 XIEMEER 0.058
EmE LXRETHEF 0. 0047 i 1L 8 E(EAE 0.063
EmE BEENKFEEE 0.0071 ] LU 2 XIEHEREF 0. 040
EmE RILETEHIER 0.14 ] LU 2 EOMBAETHE A 0.087
EmE FEET 515 0.27 ] LU 2 BEERER 0. 021
EmE FEEETEH 0.76 ] LU 2 FEEFET H IR 0.063
EmE JLFFET K 4 & 0. 0030 ] LU 2 SFETE LT[R 1.2
SRR WIIHEREARE 0.010 ] LU 2 AKEEET £/ 0. 61
ERE AT T R BEET 0.22 fif] Ly R EFETRHF 0.14
SRR ERTATEE 0. 0021 LER LEMERREGREEZS 0.012
SRR JERTBESH 0. 049 LER LEEMERRGREZH 0. 0052
ERE ERTRRETAREE A 0.0019 LER LEEMERRGRE B 0. 065
EiRE HTHTEE2TH 0.037 LER LETERXABTHET AR 0.18
SRR 25 = AT 0. 036 LER LEEMERBR/\E 0.031
EiRE KEHFCERZA 0.0028 LER LEMERRARTH R 0.054
EiRE KEHTAKHETXHA 0.026 LBER ETHEER 9.3
SRR EMEFETAR 0. 046 LER AETEHmAE 1.1
EiRE HERtAT 0.0022 LER EHEFHESIF 0.20
SRR BETETRKFEH 0.12 LER EE b AT 0.42
EiRE i/ ERTKFEH 0.093 LER IEBenapi=1i 0.34
SRR HIRH 5.6 LER G cEIE RS 0. 0084
it L2 [ B3R 0.25 LER BT EET T H 0.049
fif L2 ELH SR 1.4 LER Al 0.0011
it L2 [ LU iR 0.47 LER R EARET 0.23
fif] L2 FeE] 1L T 3 0 T A A 0.39 LER =R =FATLRAK 0.056
it L2 ML EES R 0. 0046 LER RILETSMETSE 0.030
it L2 L4 0.26 LER RLETEXRATHER 0. 0026
fif L2 & LT A 3 0.47 LER HBAmHmEF3TH 0.72
] LR FLUHmEES 0.077 LER Tra AT/ TFRETEA 0.066
fif L2 NG NG i 1.3 LER CIHEMIBREERYIEITH 0. 042
e L2 G i N =) 0.029 LER FRTEF /N1 L2TH 0. 42
i L2 & L R ERET ) O 0. 022 LER 38 HH BT By A< T 0.13
i L2 ERHTTEH1TH 0.67 LER REEFETFERKIR 0.86
i L2 BEgmR 0. 41 LER ZEAHETXKFFAIA 0.011
] LU 2 EYRHmHESITHE 0.17 LER s ERT)II/NA 0.0098
i L2 BYmHE 0.0019 LER tHEET R 0.13
i L2 EHHmIBA3TH 0.083 LER #HAaERETHEAR 0.17
i L2 BT EEER 0.15 Tijm]i=y TEAHTEFEAATIIHFTERE 0.0093
] LU 2 BEHHEE/N\E 0.27 wWAg TEAHTLEHFE—TH 0.0018
] LU 2 BEmEAH 0.12 wWAg TR LEFHBEITATH 0.0076
] LU 2 R AIE 0.031 wWAg TREAHTEEIOREEI—TH 0.0034
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